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★印：新刊新着 ◎印：KLEG出版・発売 

▼印：値下げ □印：一時品切れ 

最新刊 

★デルヴォーの知覚 500円 
ポール・デルヴォーはシュールレア

リスムの画家。その絵画をテーマと

するベルギーの作家ジャン・ジョニ

オーの短編をエス日対訳で 

★Studoj pri la Esperanta literaturo 1200円 
Vilmos Benczikによるエスペラント文学論の新装版

（初版 La Kritikanto、1980年）。バギー、オールド、

サドラーらを論じ、エスペラント文学を展望 

☆ 入門学習書 ☆ 
 独習のための学習書  

地球時代のことばエスペラント 800円◎ 

土居智江子著（まえがき：梅棹忠夫）。この一冊でエスペ

ラントのことが分かる。エスペラントの歴史と現在＋

基礎文法・会話入門・やさしい読み物・基本単語集 

はじめてのエスペラント［改訂版］ 2200円 
藤巻謙一：初歩からの独習に好適。例文音読ＣＤ。JEI 

エスペラント中級独習 2200円 
藤巻謙一：通信講座指導の成果を活かした練習メ

ニュー満載。朗読CD（MP3形式）付き。JEI 

エスペラント 日本語を話すあなたに 880円 
藤巻謙一：日本語と比較しながらエスペラントを概観

する。新しい視点で学ぶエスペラント。JEI 

エスペラント入門［新版］ 440円 
阪直「20のポイントで学ぶ国際語」速修用冊子。JEI 

さっさとエスペラント［第２版］  1200円 

やましたとしひろ：「さっさと」学んで使えるエスペラントへ 

まずはこれだけ エスペラント語  1650円 
渡辺克義［国際語学社］ＣＤ音読：綿貫アレクサンドラ 

エスペラント四週間 大島義夫［大学書林］ 3300円 

辞書がなくても学べるエスペラント語入門 1000円 
中村陽宇編 Komentario pri Ekzercaro de Esperanto 

 講習用の教科書と教材  

La Unua Kursolibro（サカモト・ショージ） 600円◎ 

紙上講座 600円◎    講師用手引き □◎ 

 

Esperanto per rekta metodo  1200円 
スロバキアStano Marček著。下記の各国語版あり 

直接教授法で学ぶエスペラント（日本語版） 1400円 

Esperanto by direct method（英語版） 1400円 

Modela elparolo（MP3形式のCD）  2150円 
上掲Esperanto per rekta metodoの例文を著者が音読 

Hanako lernas Esperanton（土居智江子） 1000円 

☆ 文法の学習 ☆ 
まるごとエスペラント文法［改訂版］ 2200円 

藤巻謙一：通信講座指導の経験から初心者の間違いや

すい点を熟知した著者が執筆。エスペラントと日本語

の類似と相違を示して「なぜそれが間違いなのか」「ど

うすればその間違いが防げるのか」を説明。正しく分か

りやすい文を書くためにも必携の独習書。JEI 

考えるエスペラント文法 900円◎ 
小西岳：文法知識を理論的に整理し，より深く活用を

めざす人に。第１部：考える文法講座 第２部：文法ア

ラカルト 第３部：Eseoj pri la gramatiko 

エスペラント文法の散歩道［改訂新版］ 1000円◎ 
小西岳： 前置詞＋動詞不定形 /対格語尾のない目的語 /単数

か複数か /kajとsed /daとde /いろいろなde / ｢かも知れない｣

と-us /laの用法 /自動詞・他動詞 /相対時と絶対時 ktp. 

エスペラント言語学序説 500円◎▼ 

岡本好次：初心者からの文法の質問への回答30題 

エスペラント接続詞の用法 1320円 

エスペラント前置詞略解 1320円 

この２冊は小坂狷二著：ザメンホフの用例で詳しく分析 

エスペラント動詞の意義と用法 990円 

野村理兵衛「ザメンホフの文例に見る」500の動詞 

Kompendio de la Esperanta Gramatiko 1800円 
M.Manner-Mamužić（2000年，クロアチア出版） 

Lingvaj respondoj de ludoviko 2000円 

ザメンホフ著：文法の質問への回答集（p5のpvz参照） 

☆ 辞書・単語集 ☆ 
簡明エスペラント辞典（第２版） 1400円◎ 

Konciza vortaro Esperanta-Japana タニヒロユキ編著。

携帯に便利な新しい実用辞書。見出し語4000語。派生

語を含む総語数12500。動詞には活用形を示す 

関西エスペラント連盟         エスペラント図書目録 20２４ 
Kansaja Ligo de Esperanto-Grupoj       Librokatalogo de KLEG 
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簡明日エス辞典 1400円◎ 
Konciza vortaro Japana-Esperanta タニヒロユキ編著。

見出し語11000語。派生語を含めた総語数13000 

 日本図書館協会選定図書 

エスペラント日本語辞典［第２版］ 5940円 

詳しい説明と用例多数の学習辞書。見出し語18000語 

日本語エスペラント辞典［第３版］ 5280円 

宮本正男：日本語の見出しと文例多数。JEI 

日本語エスペラント辞典・デジタル版 2750円 
日本語エスペラント辞典の電子版（DVDテキスト版） 

※注文時に使用ＯＳをお伝えください 

★エスペラント現代用語集［第５版］ 4400円 
収録表現数12000の最新用語集（山川修一編著）。生成

AIなど知りたい用語が満載、とにかく役立つ用語集 

エスペラント小辞典 4180円 

三宅史平：見出しは合成語配列＋日エス［大学書林］ 

新選エス和辞典（語数が多いポケット判）JEI 1540円 

作文のためのエスペラント類義語集 増補版 880円 

阪直：便利なエス・日の索引付き。JEI 

知っておきたいエスペラント動詞１００ 1980円 

基本的な動詞100の用法。動詞習熟が上達のカギ。JEI 

単語力から総合的な語学力へ 880円 
後藤斉著。第１部：『エスペラント日本語辞典』の使い

方 第２部：‘de vorto al vorto’（常用単語40の使い方） 

エスペラント常用６０００語 5280円 
後藤斉編著：配列は合成語順。訳語索引［大学書林］ 

エスペラント基礎１５００語［大学書林］ 1320円 

和エス辞典（ローマ字見出し，ポケット判） 300円▼ 

 エス・エス辞典  

Bildvortaro en Esperanto 5800円 
Duden図解辞典2005年版のエスペラント版。３万項目 

Praktika foto-vortaro 2100円 

単語300を27のカテゴリーで知る絵（写真）解き事典 

Plena ilustrita vortaro de E. 2020 □ 

エス・エス辞典PIVの最新版。見出し語約17000 

Faciliga vortaro por Fundamenta Esp. 1200円 
R.Corsetti編：「基本語彙」を活用したneologismoの言

い換え表現の提案。“Fundamento de E”の精神を活か

すことを訴えるグループLa Bona Lingvoの活動成果 

Baza Esperanta Radikaro［改定版］ 1200円 
基本単語3000語のポケット判 

Poŝamiko（ポケット判） 800円 
単語と文法をカラーの絵で説明（直接法） 

Vortaro de Esperanto 3100円 

Kabeによる記念碑的辞書（1910年初版）の復刻 

☆ 会話の学習書 ☆ 
エスペラント会話教室「新訂版」 1000円◎ 

タニヒロユキ改訂（竹内義一原著） 

基本的な会話表現の文例多数 

さまざまな状況に応じた会話の文例 

＋実践会話の歳時記12か月 

付録：会話のための分類単語集 

Ĉu vi parolas Esperante? 3300円 
ポーランド放送アナの会話（テキスト1100円＋ＣＤ2200円） 

エスペラント会話上達法 500円◎▼ 
40人の実践から学ぶ「私の会話学習方法」 

日エス会話練習帳 日エス英対照［大学書林］ □ 

☆ 作文・翻訳の学習書 ☆ 
エスペラント実用作文教室 800円 
相川節子：La Movado連載「作文教室」と補足解説 

エスペラント初級・中級の作文 1078円 
阪直：点動詞と線動詞についても詳しく説明。JEI 

エスペラント翻訳のコツ 825円 

山川修一：付録「動詞と文型」JEI 

翻訳の実際 200円▼ 
松葉菊延：新聞記事・論説・文学作品等のさまざまな日

本語文66点のエス訳を実例で示す。便利な索引付き 

Esprimo de sentoj en Esperanto 900円 
名文家エドモン・プリバー（E. Privat）の文章読本 

☆ 練習問題・試験問題 ☆ 
Internaciaj ekzamenoj de ILEI/UEA □ 

国際試験の手引＋過去問題（第3版，2008年） 

Pri kio temas?        1900円 

SZILVA Szabolcs: KER試験B2レベルをめざす人のため

の参考書。Komunikadoなど15課のレッスンで上級者へ 

 英語で学習  （辞書，学習書）  

English Esperanto English Dictionary 4700円 

J.C.Wells編：エス英＋英エス辞典。改訂新版（並製） 

エスペラント10150語，英語22000語（2010年） 

English-Esperanto Dictionary 1800円 
F.Fulcher & B.Long 編（ 1985 年版のリプリント）

Esperanto Mini-Dictionary 500円 

英エス・エス英のミニ辞書。約2500語 

Everyone's own language 700円 

エスペラントの紹介＋学習（アイルランド出版） 
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Esperanto: Learning and using the International Language 

英語話者向け学習書の第４版 2100円 

Step by step in Esperanto 1900円 
M.C.Butlerの独習書。文法も詳しい（1991年第9版） 

Teach Yourself Esperanto 1200円 

定評のある15課からなる独習書（英国出版） 

Jen nia mondo 1 （テキストのみ） 900円 

Jen nia mondo 1 （テキスト＋CD） 2200円 

Jen nia mondo 2 （テキストのみ） 600円 

Jen nia mondo 2 （テキスト＋CD） 1900円 

テキスト＋朗読CD各３枚。説明は英語（英国） 

Conversational Esperanto 2100円 

会話例文集＋用語集（エス英，英エス）（英国） 

The Esperanto Teacher  400円 

Mason Stuttard著：Learn Esperanto（1970，英国） 

 韓国語で学習 （辞書）  

Granda Vortaro Esperanto-Korea 4400円 

Ma Young-tae（馬榮泰）編 

 中国語で学習   

世界語教程 「希望」 1000円 

李士俊 (Laŭlum) CD付き 

 各国語のエスペラント辞典  （仏・独）  

Grand Dictionnaire Esperanto-Français 

G.Waringhien編 3800円 

Kleines Wörterbuch Deutsch-Esp/Esp-Deutsch 

独エス/エス独小辞典。見出し語約30000 1150円 

Großes Wörterbuch Esperanto-Deutsch 5800円 
Krause：見出し語約80000のエス独大辞典 

Wörterbuch Deutsch-Esperanto 4100円 

Krause：見出し語約40000の独エス中辞典 

 専門用語集，さまざまな単語集と用例集  

Oklingva proverbaro 6000円 

ザメンホフの"Proverbaro Esperanta"をさらに拡張、

露・波・仏・独・蘭・洪・羅・Eでことわざを対照 

日エス環境問題用語集 Grupo NUN-Vortoj編 330円 

環境に関する表現2000語。生物多様性，地球温暖化，代

替エネルギー，原発など。日本からの情報発信に！ 

Ekoturisma vortaro 800円 

エコツーリズム用語集。600語。独・英・仏語等対照 

Ĉinmedicina terminaro 2750円 
漢方医学術語集。エス・中・英・仏対照（中国出版） 

Kanĵi-vortaro por lernantoj 3850円 
日本語学習者のための漢字学習辞典エスペラント版 

Manlibro pri Olimpikaj Vortoj 1600円 
スポーツ用語集（エス・中・仏・英対照）（中国出版） 

Lerni e-legante 3100円 
ŝtupoj al pli vasta vortprovizo―36のテーマに沿って

1400の単語を学ぶ。写真やイラストも豊富 

Mil unuaj vortoj en Esperanto 1700円 
基本単語1000語を絵で覚える図鑑。カラーの大判 

Esperantonimoj 850円 

同意語，類義語，類音語，反義語など 

Sinonima vortaro de Esperanto □ 

E.Dimovの新しい類義語辞典（語根約4500） 

Leksikaj ekskursoj 3 1900円 
クイズなどの遊びを通じて単語と表現力を養う 

Oftecvortaro de Esperanto 3100円 

膨大なコーパス（データベース）に基づいた語彙頻度分析 

つながり小辞典（Ａ-Ｋ） 2200円 

松原八郎：名詞を中心とした単語のつながり用例集 

 語源辞典  

Etimologia vortaro de Esperanto 12300円 
E.Vilborg: 基本単語の語源研究［A－Z］５巻セット 

Konciza etimologia vortaro 3200円 
A. Cherpillod: 15000語の語源をすべて原語で表示 

 文法・語法の解説と研究  

La Esperanta vortokonsisto  1400円 
akademiano G. Mattosの文法研究 

 エスペラントを教える人のために  

Manlibro pri instruado de Esperanto 3000円 
ILEI. 講習法，教材，講座の開き方など（第4版） 

Metodiko de la Esperanto-instruado 700円 

Rakuša：Espを教える人のための手引書（第３版） 

☆ 学習読物 ☆ 
 対訳  

対訳・アラスカの駅伝［改訂版］ 1000円 
F.Omelkaの”La Alaska Stafeto”（石川一也訳） 

エロシェンコ短編集 1210円 

宮本正男対訳「枯葉物語」など３編［大学書林］ 

やさしいエスペラントの読み物 990円 
宮本正男対訳「白雪姫」など３編［大学書林］ 

対訳カルロ "Karlo" ［第2版］ 900円 
名文家プリバー（Privat）の自伝的短編。読解に役立つ

ていねいな註釈付き。板橋力・小山武・山崎勝訳 

バルバラとエリーコ "Barbro kaj Eriko" 900円 
往復書簡で綴られた青春の物語。中村正美対訳 
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La Orpantalono 900円 
M. Lundgren作，B. Nilsson脚色・訳，大黒由起子日本

語訳，土居智江子注釈のやさしい対訳読物「金ズボン」

ていねいな注釈が施されていてとても読みやすい 

La gimnazio 「対訳・高等学校」 500円◎▼ 

アレイヘム作，ザメンホフ訳 野島安太郎日本語訳 

 初級から中級への読み物   

Ivan la malsaĝulo 900円◎ 

トルストイ「イワンのばか」 改訂新版 

訳文校訂：タニヒロユキ 

大きく読みやすい字 

巻末に単語リスト 

表紙・挿絵版画：竹花人 

50 Fabloj de Ezopo 600円◎ 
中垣虎児郎「イソップ50話」の新編集版。合成語や派

生語などにはていねいな注釈があり読みやすい 

☆ C. Pironの学習読み物  

Gerda malaperis! 1000円 
やさしい言葉で書かれた推理小説 

Vere aŭ fantazie 2900円 

44編の短くやさしい読み物。巻末に単語一覧付き 

“Nia mirinda vojaĝo” k aliaj rakontoj 400円 
アジア大会での出会いをつづる "Klonput, vjetnama 

bambua muzikilo"など堀泰雄の創作5編。理解を確か

める「問い」など工夫がこらされている  

☆ スウェーデン Al-fab-et-o 出版のやさしい読み物 

Memor' mortiga（短編推理小説） 400円 

☆ Sten Johansson 500語で読めるやさしい読み物 

La krimo de Katrina［新版］ 500円◎ 

Vojaĝo kun Katrina［新版］ 500円◎ 

Katrina malfruas［新版］ 500円◎ 

初級レベルの単語と文で書かれたス

ウェーデン女性Katrinaの物語３部作 

難しい単語や合成語はエスペラン

ト・英語・日本語で説明 

 

☆ 中国のやさしい読み物（新書判） 

Paŝoj al pli alta ŝtupo 600円 

Aventuro de ĉasisteto dum ekspedicio 100円 

 中級から上級への読み物  

現代人のエスペラント輪読12カ月（宮本正男編の読本） 

・秋冬の巻  様々な内容の読み物 300円◎▼ 

222 simplaj versaĵoj por komencantoj 500円 

Laŭlum: やさしいことばで書かれた学習用の短い詩 

Faktoj kaj fantazioj（M.Boultonの読本） 1700円 

Kunvojaĝu［新版］ 3200円 
Paul Gubbins: グループ学習教材にも最適の読本 

Paŝoj al plena posedo □ 

W.Auld:：練習問題付き上級教科書（Edistudio,第8版） 

Samideanoj 1000円 
ユーモアと風刺の原作短編27編を集めた読本 

Vojaĝo en Esperanto-Lando（新装版） 1200円 

B.Kolker: 「エスペラント国」の文化文学満載の読本 

その他のやさしい読み物いろいろ  

Bestoj en nia domo （短編集） 1300円 

Bona rido （笑話集） 500円 

☆ ザメンホフの著作 ☆ 

Esenco kaj estonteco de la ideo  

de lingvo internacia    600円◎ 
ザメンホフ「国際語思想の本質と将来」 

エスペラントの原点を示す必読の論文。 

日本語訳（水野義明）併載 

Ekzercoj de Zamenhof 300円◎ 

「エスペラント基本文例集」 

ザメンホフの練習文例集 ‘Ekzercoj’とペ

ローの童話 ‘La Feino’（仙女）を初心者の

ために再編集。基礎からの再学習に 
新ザメンホフ読本 Nova Zamenhofa Legolibro 1047円 
川西徹郎編：「第一書」，Letero al Borovko，世界大会演

説，人類人宣言等。日本語対訳。JEI 

Fundamento de Esperanto 2700円 
５か国語版「エスペラントの基礎」＋解題・解説 

Gramatiko de la jida lingvo 2200円 
ザメンホフがロシア語で書いたイディッシュ語の文

法書（J. Kohen-Cedek訳） 

Originala Verkaro de D-ro L.L.Zamenhof 4000円 
ザメンホフ著作集（全１巻）［復刻］ 

Kongresaj paroladoj［新版］ 1100円 

Sezonoj版のザメンホフ演説集（８大会＋３関連演説） 

国際共通語の思想 1650円 
水野義明編訳：ザメンホフの主要論文と大会演説 

国際語 ザメンホフの「第一書」日本語訳 550円 

Proverbaro Esperanta（ことわざ集） 900円 

Fundamenta Krestomatio [新版] 1300円 

ザメンホフ編集の文集［G.Waringhien校訂］UEA 
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Praktika fundamento de Esperanto  1400円 
16条の文法、ekzercaro、universala vortaroなど初期の

基本文献をコンパクトに収録 

 Plena Verkaro de L.L.Zamenhof (pvz)  
ludovikito（＝伊東幹治）編集のザメンホフ全集 

☆ 第１部 （手紙，論文，記事等＋解説） 

unuaj libroj por esperantistoj〈1887-1888〉 2000円 

la inkunabloj de esperanto〈1887-1889〉 2000円 

ni laboru kaj esperu!〈1887-1891〉 2000円 

antaŭen al la laboro!〈1882-1895〉 2000円 

tamen la afero progresas!〈1896-1900〉 2000円 

hebreo el la geto〈1895-1901〉 2000円 

kun gradaj paŝoj eksterlanden!〈1901-1904〉 2000円 

la franca periodo de esperanto〈1901-1905〉 2000円 

klopodis organizi, sed vane!〈1905-1906〉2000円 

la neforgeseblaj kongresoj〈1905-1906〉 2000円 

por kaj kontraŭ la reformoj!〈1907-1908〉 2000円 

kiel esperanto venkis〈1907-1908〉 □ 

mortinta, sed senmorta!〈1909-1917〉 2000円 

konfliktoj inter esperantistoj〈1909-1911〉 □ 

postrikolto de ludovikaĵoj〈1883-1916〉 2000円 

milito ĉion detruas〈1912-1914〉 2000円 

☆ 第２部 （翻訳作品）⇒p13も参照 

de patronia al ŝekspir〈1886-1903〉 2000円 

de mickieviĉ al goethe〈1906-1908〉 2000円 

de molière al ŝalom-alejĥem〈1908-1910〉 2000円 

de moseo al andersen〈1910-1914〉 2000円 

de josuo al jeremia + de jeĥezkel al malaĥi 
旧約聖書翻訳のタイプ原稿復刻版（２巻組） □ 

fabeloj de andersen（アンデルセン童話） 5000円 

☆ 第３部 （関連文献） 

senlegenda biografio de zamenhof 2000円 

korespondaĵo ludovikologia 2000円 

post la iel-tiela kompletiĝo 2000円 

ludovikologiaj biografietoj 1500円 

aŭtografoj de ludoviko 1500円 

ludovikaj vortaroj el la 19-a jarcento □ 

leteroj de sebert al ludoviko 2000円 

kial ludoviko abdikis? □ 

lingvaj respondoj de ludoviko 2000円 

ermitoj kuncelebris la majstron 2000円 

☆ 第４部 （第１部の補遺再編成版）３巻セット 15000円 

unua etapo de esperanto〈1878-1895〉 

ĝis la homaranismo〈1896-1906〉 

destino de ludovika dinastino〈1907-1917〉 

☆ 第５部 ludovikologia dokumentaro（初期文献復刻） 

1. unuaj libroj 1500円 

2. komenctempaj lernolibroj Ⅰ 1500円 

3. komenctempaj lernolibroj Ⅱ 1500円 

4. poŝaj lernolibroj  1500円 

5. diversaj vortaroj kaj lernolibroj 1500円 

6. diverslingvaj broŝuroj 1500円 

7. legolibroj Ⅰ 1500円 

8. legolibroj Ⅱ 1500円 

9. ludovikaj adresaroj Ⅰ 1500円 

10. ludovikaj adresaroj Ⅱ 1500円 

11. lingvo internacia Ⅰ〈1895-1897〉 1500円 

12. lingvo internacia Ⅱ〈1898-1900〉 1500円 

13. lingvo internacia Ⅲ〈1901-1902〉 1500円 

14. l'espérantiste Ⅰ〈1898-1900〉 1500円 

15. l'espérantiste Ⅱ〈1901-1902〉 1500円 

16. spikumaĵoj Ⅰ 1500円 

17. spikumaĵoj Ⅱ 1500円 

18. spikumaĵoj Ⅲ 1500円 

19. ludoviko kaj inkunabloj 1500円 

25. invito al la ludovikologio Ⅰ 1500円 

26. invito al la ludovikologio Ⅱ 1500円 
※２５と２６は「ＰＶＺへのご招待」エスペラント版 

☆ いとうかんじのpvz関連著書（挿絵：田中早智子）  

ＰＶＺへのご招待 3800円 
“invito al la ludovikologio”日本語版 

ザメンホフ全集刊行フンセン記 善戦楽闘 1800円 

pvz編集と出版－回想 “pri nia pvz-ado”の日本語版 

pri nia pvz-ado 2000円 
エスペラント版「ザメンホフ全集刊行フンセン記」 

 ザメンホフの伝記と思想の研究   

ザメンホフ（小林司） 1980円 
新資料と現地取材に基いて書かれた評伝 

エスペラントの父ザメンホフ 330円 
伊東三郎の古典的名著（岩波新書の復刻版） 

Vivo de Zamenhof 1400円 

E.Privatの古典的名著（U.Lins新編集の第６版） 

ザメンホフの生涯 800円 
E.Privat "Vivo de Zamenhof" 水野義明訳 

La Zamenhof-Strato［新版］ 2800円 
ザメンホフの孫が語る自身の半生とザメンホフの生涯 
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ザメンホフ通り「エスペラントとホロコースト」 3080円 
La Zamenhof-Stratoの翻訳（共同翻訳） 

エスペラントの創始者ザメンホフ 1845円 
M.Boulton "Zamenhof Creator of Esperanto" 水野義明訳 

原著は，エスペラント版・英語版ともに品切れ。 

Ludoviko Lazaro Zamenhof 2000円 
W.Zelazny著。ポーランド語からの翻訳。文化，歴史，

社会などの視点からザメンホフの事績と思想を考察 

Genia lingvisto venkita de etburĝeco 100円 

E.Spiridović: Fundamentaj momentoj en la lingva teorio de Z. 

Homarano ザメンホフの生涯と思想 □ 
A.Korĵenkov（2009年版：ネット版日本語共同翻訳の原本） 

Zamenhof en Varsovio 1800円 
Roman Dobrzynski著。ワルシャワに生きたザメンホ

フとその家族の足跡をたどる 

Avo kiu estas nepo □ 

Dobrzynski著。ザメンホフの孫・ザレスキの小伝 

★La okulvitroj de Lidia 3800円 

Aitor Arana著。ルドヴィコの娘リディア、そしてヒト

ラー―対照的な同時代人の生涯を描く 

☆ 子どものためのザメンホフ伝 

希望する人（土居智江子） 300円 

武器では地球を救えない 1365円 

和田登：子どもに向けて書かれた新しいザメンホフ伝 

 
☆ エスペラントの研究 ☆ 

 エスペラントのことをより深く知るために  

エスペラントと平和の条件 1100円◎ 
寺島俊穂著「相互理解と言語民主主義」 

エスペラントの可能性を説いた論考集 

グローバル化と言語民主主義，複数言

語主義とエスペラント，平和学から見

たザメンホフ＋Kiel rilatas E-o kun 

paco? ktp. 

エスペラントとグローバル化 900円◎ 

タニヒロユキ論考集「民際語とは何か」 Kio do estas 

transnacia lingvo?   国際と民際，言語権，英語公用語論へ

の反論，ザメンホフとランティ，民際語と積極的中立主義 ktp. 

エスペラント体験 750円◎ 
梅棹忠夫：文化人類学者の体験的エスペラント論 

「言語的帝国主義とエスペラント」他 

エスペラント 異端の言語 814円 
田中克彦：社会言語学者の見たエスペラント 岩波新書 

ちょこっと上のエスペラント再入門 850円 
表題作の他に「カレワラの記憶」「源氏物語訳出の問題

点」などbelmonto/やましたとしひろの小品集 

Aliroj al Esperanto 2400円 
Kiselman編のエスペラント学論集。木村護郞クリスト

フ（Lingvoideologia aliro: Ĉu Esperanto vere havas 

"internan ideon"?），Blanke，Tonkinら14人が寄稿 

La arto labori kune 7500円 

H.Tonkin記念文集。世界中から106人が寄稿 

Aziaj kontribuoj al esperantologio 1500円 
Ulrich Lins編集：横浜大会Esperantologia Konferenco 

講演集（後藤斉，ヤマサキセイコー，藤本達生，臼井裕之他） 

La bona lingvo［新版］ 950円 
C.Piron: Esperantoの優れた点を探求 

Bonvenon en nia mondo 1600円 
エスペラント活用事例を多数紹介 著者はデンマークの人 

Esperanto: Lingvo-Literaturo-Movado 650円 

P.Janton:クセジュ文庫"L’Espéranto"のエスペラント版 

Esperantologio kajero 8 1400円 
「エスペラント学」誌の第８輯 

La fenomeno Esperanto 650円 
W.Auld:エスペラント概説（入門，文学，歴史等） 

Lingvistikaj aspektoj de Esperanto 900円 

J.Wells:英国言語学者によるエスペラントの分析 

Lingvo Stilo Formo 1000円◎ 
Kalocsayによるエスペラント論集増補復刻版。

"Esperanta vortfarado"など 

La deveno de Esperanto (G.Mattos) 700円 
エスペラントのためのスマホ・インターネット技術集 

わかりやすく実践的なスマホとネット活用のすすめ 600円 
☆ 碩学Gaston Waringhien（バランギャン）評論集  

Beletro, sed ne el katedro 1100円 

Lingvo kaj vivo［新版］ 1200円 

1887 kaj la sekvo... □ 

 エスペラント運動の歴史とその研究  

関西エスペラント連盟65年史 1000円◎ 

峰芳隆編。詳細な活動年表（2015年まで）と論考２編

（小林司「KLEG50年の歩みを展望する」，Takeuti  

Yosikazu"KLEG kaj ĝiaj 50 jaroj"）を収録 

エスペラント運動を考える 1000円◎ 
La Movado誌（1951年創刊）掲載の論説56編を運動・

言語・平和・民際活動・ザメンホフなどに分類して収

録（峰芳隆編）。読解を促す寺島俊穂による解説付 
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人物でたどるエスペラント文化史 1650円 
後藤斉著：柳田国男，村田正太，土井英一，井上万寿

蔵ら日本のエスペラント史をいろどる人びとの軌跡 

日本エスペラント運動史 1650円 
初芝武美：1969年までの通史＋人名索引。JEI 

ＥＶＡ50年の歩み 2000円 
Esperanta Virina Asocio（エスペラント女性協会）の機

関誌（1953-2009）の記事で綴られた戦後の運動 

池田エスペラント会の歴史（1970-1996） 600円 

岡山のエスペラント 880円 
岡一太：戦前の岡山のエスペラント運動史物語 

滋賀のエスペラント 800円 

滋賀のエスペラント運動史を集大成（大西真一編） 

117年間のラブレター 長崎とエスペラント 840円 

長崎のエスペラント運動史（1893-2010）JEI 

和歌山とエスペラント 550円 

近代日本における国際語思想の展開 100円◎▼ 

藤間常太郎「二葉亭四迷」ほか 

La danĝera lingvo 改訂新版 2700円 
U.Lins:「危険な言語」の最新版。新資料により増補 

Kial venkis Esperanto?（Ĵirkov著：復刻版） 50円◎▼ 

Monumente pri Esperanto 800円 
エスペラントに関する世界中のモニュメント集 UEA 

Tamen ĝi moviĝas! 1600円 
UEA文芸コンクールeseoj部門の入選作からエスペラ

ント運動に関する論文を12編収録。UEA 

Historio de la E-movado inter la blinduloj  
1888年以降の盲人エスペラント運動の歴史をたどる

（Kreitz, Goninら編）。 4200円 

☆ 世界エスペラント協会UEA，世界エスペラント大会UK 

La Asocio 3400円 

Ziko van Dijk: Skizoj kaj studoj pri la historio de UEA 

Historio de la Akademio de Esperanto 5900円 
Carlo Minnajaの「エスペラント・アカデミーの歴史」 

Sed homoj kun homoj 2800円 

Z.M.Sikosek:世界Esp大会百年の歴史（写真多数） 

Utila estas aliĝo 1800円 
Ulrich Lins:UEA100年の歴史＋HodlerとLapennaの評伝 

☆ 中国・韓国のエスペラント運動史料  

Konciza historio de la Ĉina E-Movado 1200円 
「中国世界語運動簡史」（エスペラント＋中国語） 

Rubriko Esperanto de la tagĵurnalo Dong-a Ilbo 

「東亜日報」1924年のエスペラント欄 550円 

 エスペランチストの記録（伝記・著作・研究）  

☆ 中村日出男  

流れやまぬ小川のように（遺稿集） 2000円 

Verkoj de Nakamura Hideo 1000円 
『流れやまぬ小川のように』を再編集したエス版 

☆ 中原脩司と野島安太郎  

中原脩司とその時代 "Tempo"編集者の回想 □ 
野島安太郎：自由と国際交流が抑圧された時代の証言 

Tempo 9800円 
戦前京都で発行された文化文芸誌の完全復刻版 

☆ 長谷川テル  

長谷川テル 日中戦争下で反戦放送した日本女性 1800円 
澤田和子他：新資料と現地取材による中国での足跡 

Verkoj de Verda Majo  □ 

長谷川テル著作集。ほぼ全作品を網羅。中国発行 

☆ 平井征夫  

バルセロナ日記（スペイン市民戦争の研究） □ 

Hispana, Kataluna, Mangada 800円 
Verkoj de Dil Avia = 平井征夫の遺稿集 

☆ 宮沢賢治  

宮沢賢治とエスペラント 800円 
野島安太郎：賢治研究の集大成。関連資料を網羅 

帆船のロマン 1500円 

佐藤勝一「宮沢賢治『エスペラント詩稿』の成立」他 

☆ 宮本正男     ※作品集第１巻と第２巻は売り切れ 

宮本正男作品集 第３巻 3000円◎▼ 
芥川龍之介「羅生門」「芋粥」「地獄変」「忠義」，梶井基次郎「桜

の樹の下には」，田宮虎彦「足摺岬」，横光利一「春は馬車に乗っ

て」，真船豊「寒鴨」等の翻訳とエスペラント原作の文学作品 

宮本正男作品集 第４巻 3000円◎▼ 
年譜，著作リスト＋作品（原作・翻訳）の補遺 

Pri arto kaj morto 1000円 

山上憶良，大伴家持，世阿弥，千利休，芭蕉，写楽，

歌麿，与謝野晶子の芸術と生の軌跡を描く（第2版） 

Vivo kaj verkoj de Miyamoto Masao 800円 

宮本正男没後10周年記念追悼文集＋書誌，年譜 

W.Auld, V.Benczik, G.Silfer,M. de Seabra他が寄稿 

日本文学に現れたエスペラント 800円◎ 

宮本正男：鳴海要吉，秋田雨雀，土岐善麿，

貴司山治，芹沢光治良，山本有三，村上信彦，

斎藤英三，野上弥生子，島木健作，久板栄二

郎，ぬやまひろし，中野重治，岡一太，大江

健三郎，中野雅夫の各著作に描かれた「エス
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ペラント」。付録：「『好色五人女』のエスペラント訳について」，

「エスペラント訳『戦後日本文学集』のこと」「わたしのエス

ペラント文学論」「宮本正男の仕事と作品」「年譜」「主要著作

目録」（峰芳隆編） 

☆ 由比忠之進  

炎の行方 500円 
土居智江子｢由比忠之進焼身抗議をめぐって｣ 

エスペラントは「私の大学」だ 1500円 

三ッ石清遺稿集（中山欽司編集）。「中垣虎児郎先生の思

い出」「“Plena Vortaro”の話」他 

中垣虎児郎 ― 日中エスペランチストの師 1500円 

柴田巌: “50 fabloj de Ezopo”の著者の評伝 

中３人おかれた人 ― 西村 勇 600円 
吉川奬一編：ある無名のエスペランチストの生涯 

葉こそおしなべて緑なれ 1500円 

坪田幸紀：ランティ，千布利雄の研究論文など 

ひとすじのみどりの小径 1500円 

高杉一郎：エスペラントと共に歩んだ知識人の回想 

Lee Chong Yeong – gvidanto nia 1500円 
韓国のエスペランチスト（元UEA会長）の追悼集 

Verkoj de Elpin 1400円 
Elpin = 安偶生：魯迅作品の翻訳を含む作品集 

Vivo de Lanti 1550円 

Ed Borsboom著：SAT創立者の伝記 

Leteroj de E. Lanti（タイプ版） 400円▼ 

La progresema E-movado en perspektivo  
SATの歴史をつぶさにたどる"Laborista Esperanto- 

movado antaŭ la mondmilito"（1936年）と"Historio  

de SAT 1921-1952"（1953年）を復刻。  □ 

Aventuroj en Esperantujo 800円 
R.Harry: 元豪州国連大使の「エスペラント体験」 

El verva vivo ĵurnalista 3100円 

Monato編集長Stefan Maulが語るジャーナリスト人生 

★Mia pentrista vivo por E k por paco 1500円 
“Esperanto por mi"でエスペランチストの肖像を描き

つづけるヘルガが語る人生の軌跡（荒瀬早幸編集） 

★Mia vivo kun Esperanto 2700円 
出版社KAVA-PECHを主宰するPetr Chrdleが半生を回

想。親交のあった栗栖継を語る文章も 

Nia diligenta kolegaro 4400円 
H. Gorecka, A. Korĵenkov：GrabowskiからFettesまで

200人のエスペランチストの履歴や活動を簡潔に紹介。

宮本正男，八木日出雄，いとうかんじらも掲載 

Novaj vojoj 1300円 
UEA創設者H.Hodlerが第一次大戦中に執筆した論説集 

Vivo de Andreo Cseh 2750円 
Ed Borsboom: 直接法Cseh-metodo考案者の伝記 

Esperanto kaj mi 1500円 

堀泰雄編 17か国180人の「エスペラントと私」 

Esperanto por mi 2 500円 

Esperanto por mi 3 500円 

Esperanto por mi 4 500円 

Esperanto por mi 5 500円 

★Esperanto por mi 6 500円 

ヘルガ・プレトナーが描くエスペランチスト。野田淳

子、冨田成美、間宮緑らの肖像にエッセーを添えて 

「スーホの白い馬」への旅 1430円 

エスペランチスト山本辰太郎が主人公の児童文学 

エスペラント散策記 広瀬香苗 1100円 

希望の星はみどり色 1540円 

立花広紀：エスペラントを学習する少年少女の物語 

物語詩「エスペラント」 500円▼ 
池田富子：エスペラント夢物語＋エスペラント入門 

 エスペラント運動  

Kio ni estas kaj kion ni celas 650円 
エスペラント運動に関する「プラハ宣言」の解説書 

Praga manifesto de la movado 350円 

「プラハ宣言」＋国連公用６言語の翻訳 

Esperanto en la 21a jarcento （エスペラント版売切） 

Lee Chong-Yeong編 韓国語版 1400円 中国語版 1200円 

La rondo familia 1500円 
Nikola Rašić:エスペラント運動の社会学的分析 

Esperanto and Its Rivals（英文） 7400円 
Garvia: Espを中心にVolapük，Idoなど人工言語の興亡 

Ne estas fido nur 2800円 

UEA会長をつとめたMark Fettesの論説と演説21篇 

 ＵＥＡの冊子シリーズ  

Esperanto kaj internaciaj organizaĵoj 300円 
Lee Chong-Yeong: 国際連盟やユネスコ等の決議や宣言文集 

Esperanto kaj lingva diverseco 400円 
フランスの言語学者Claude Hagègeのエスペラント論 

Internaciaj lingvoj kaj internaciaj homaj rajtoj 

R. Phillipson: 人権問題としての言語権 350円 

La laboro de UEA por pli paca mondo 300円 

Ulrich Lins: 世界エスペラント協会の平和への貢献 
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La strategio de Esperanto en la nova jarmilo 250円 
G.C.Fighiera: 21世紀エスペラント運動の戦略と批判 

 言語問題・国際語論  

節英のすすめ 2200円 
木村護郎クリストフ編著。社会言語学者による「節英」

＝節度ある英語使用の提言。おすすめの「りんご（隣

語）」＝自分に近い言語としてエスペラントを紹介 

アジアにおける公正な言語政策に向けて 2090円 

2008年横浜の「新渡戸記念シンポジウム」報告書 

Por aktiva lingvopolitiko 950円 

1996年プラハの「言語政策シンポジウム」報告書 

Ĉu nur-angla Eŭropo? 2100円 
R.Phillipson: ヨーロッパ言語問題の分析と展望 

Lingvo kaj menso 1400円 

ノーム・チョムスキー「言語と精神」（第３版）の翻訳 

Universala deklaracio pri la lingvaj rajtoj 

「世界言語権宣言」（翻訳） 1400円 

La serĉado de la perfekta lingvo 2300円 

ウンベルト・エーコ「完全言語の探求」（翻訳） 

国際共通語の探求 1900円▼ 

A.Large著「歴史・現状・展望」水野義明訳 

言語学と国際語 復刻版 100円◎▼ 

スピリドビッチ：大島・山崎訳。付「Zamenhofの言語理論」 

☆ エスペラント原作の文学 ☆ 
 エスペラントの文学と文化について  

エスペラント俳句の作り方 500円◎ 

Kiel verki hajkon en Esperanto 

広高正昭著。「モバード俳句」選者による

エスペラント俳句の指南書（第２刷）。

「hajkoの作り方」は日本語とエスペラン

トを併記 

＋秀句鑑賞，自作百句，季語索引 

Kvinteto'69/Kapriĉo'70/Nokturno '71/Sonato'72 

Hajkista KluboのHajkaro（俳句集） 各100円 

エスペラント読書ノート 1000円 

山口美智雄：エスペラント文学の読書案内 

Hector Hodler 5500円 
UEAの創設者ヘクター・ホドラーの伝記資料。原稿、

手紙、日記など一次資料でたどる平和主義者の生涯 

Historio de la esperanta literaturo 7500円 
Carlo Minnaja k Giorgio Silfer著。エスペラント誕生から

2012年までを通観する浩瀚な文学史。巻末に詩と散文

のアンソロジーを収録。宮本正男，上山政夫，黒田正

幸，小西岳，伊東三郎，いとうかんじらにも言及 

Kroze-proze 2400円 

Sten Johanssonのエスペラント原作小説評論 

S. Ŝtimecを論じた‘”nimigas la vortojn”など15編 

Ordeno de Verda Plumo 4500円 

J.Pleadin編: 約900人のエスペラント著作者の名鑑 

Parnasa gvidlibro 2500円 
Kalocsay、Waringhien、Bernardによる詩作の手引きを

Ruggieroが補訂した第4版 

Pri Esperanta literaturo  450円 
Edmond Privatによるエスペラント文学論 

Pri homoj kaj verkoj 1200円 
Eseoj pri la Esperanto-kulturo 世界大会文芸コンクール

入選の文芸評論11編。エスペラント文学の手引きに 

Rikolto 3000円 
出版社Stafetoを主宰したJ.R.Perezの著作集 

 エロシェンコ選集  （原作と日本語からの翻訳）  

エスペラントと日本語で著作した盲人エスペランチストの作品 

第１巻 Lumo kaj ombro 500円◎▼ 
「枯葉物語」「落ちるための塔」他 

（中国時代の原作作品） 

第２巻 La tundro ĝemas500円◎▼ 
「チュクチの盲人たち」「哀歌」他 

（シベリア時代の作品） 

第３巻 Malvasta kaĝo 500円◎▼ 
「狭い檻」「虹の国」「魚の悲しみ」他（日本時代の作品） 

第４巻 Stranga kato 500円◎▼ 
「変り猫」「鷲の心」「恩寵の濫費」他（日本時代の作品） 

第５巻 La kruĉo da saĝeco 800円◎ 

インド，朝鮮，トルクメン，アフリカの民話＋略伝 

第６巻 Cikatro de amo 900円◎ 
「愛という字の傷」他２編＋中国時代のエロシェンコ 

エロシェンコのシベリアものがたり 800円◎ 
高杉一郎が翻訳したエロシェンコのシベリア体験にも

とづく４作品。「チェスの三手詰め問題」は初出 

 日本人エスペランチストの原作作品  

Japana esearo n-ro 1 （1994年） 1000円 

相川節子，土居智江子，伊東幹治，泉幸男，北川久，峰芳隆，

竹内義一，筒井和幸，臼井裕之，ヤマサキセイコー 

Japana esearo n-ro 2 （1995年） 1000円 
相川節子，藤巻謙一，伊東幹治，梶原洋一，阪直，坂本昭二，

柴山純一，竹内義一，臼井裕之，綿貫アレクサンドラ，ヤマサ

キセイコー 



-10- 

Japana esearo n-ro 3 （2003年） 1200円 
相川節子，土居智江子，堀泰雄，藤本達生，藤巻謙一，石野良

夫，伊東幹治，木村護郎クリストフ，峰芳隆，中村大真，忍岡

守隆，清水孝一，ヤマサキセイコー 

Japana esearo n-ro 4 （2008年） 1000円 
藤巻謙一，堀泰雄，石川智恵子，田平正子，清水孝一，藤本達

生，ヤマサキセイコー，石野良夫，峰芳隆，北川久・郁子，川

西徹郎，天野弥生，木村護郎クリストフ 

Japana kvodlibeto 300円 
原作文学選集: 長谷川テル，伊東三郎，三宅史平，宮本正男，

中垣虎児郎，小坂狷二，北さとり，小西岳，松葉菊延，服部亨，

田畑喜作，福田正男，露木清彦，金松賢諒，小野田幸雄，他 

Animo drivas 200円◎ 

黒田正幸：青春の自伝小説 

Kanĵi kaj Amane - familiaj rakontoj 400円 
堀泰雄短編集：二人の子ども「かんじ」と「あまね」を中心

に，日々の生活での出会いや発見を描く。写真・イラスト多数 

“Nia mirinda vojaĝo” kaj aliaj rakontoj 400円 

“Klonput, vjetnama banbua muzikilo”, “Al kara knabino 

Nonoha”, “Gantoj”など堀泰雄の創作５編 

Kromeseoj 800円 
藤本達生：話術の名手が語る，万博展示品の収集旅行記，梅

棹忠夫論，映画「ジャン有馬の襲撃」，ludovikitoの素顔，ktp 

Vage tra la dimensioj 700円◎ 

小西岳：外国語にも翻訳されたLa tradukmaŝino, La sub- 

tera elizeo, La kosmoŝipo “Edeno n-ro 5”などのSF７編 

Vojaĝo de senhejma hundo Saburoo 500円 
ネパールの旅の道連れとなった犬の三郎は日本にたど

り着く。堀泰雄による物語「のら犬三郎の旅」。 

 宮本正男 

Japanaj vintraj fabeloj（詩と評論） 100円▼ 

Invit' al japanesko 300円 

原作詩集（Stafetoで出版された唯一の日本人の詩集） 

☆ 林健（Hans Jasik）の軽妙な小説 

Du neĝeroj 800円 

Formiko 短編集 800円 

Kafejo 短編集 800円 

 エスペラント原作文学選集   ドラマ，詩 ⇒p12  

Baza literatura krestomatio［第4版］ 3700円 
定評ある文芸読本新版。エスペラント文学を大観。

Nemere, Ŝtimec，Modest, Camachoらを増補 

Nova Esperanta Krestomatio 1300円 
W.Auld編: 新しく編集された現代の模範文集 UEA 

 バギー  ハンガリーのJulio Baghyの長編小説 詩はp12  

La verda koro やさしい読み物（第７版） 1250円 

Viktimoj Sur sanga teroの前編 850円 

Sur sanga tero 「流血の大地」 850円 

 エルゴ  フランスのSerĝo Elgo（G.Lagrange）の娯楽小説  

La paneo kaj aliaj noveloj 1600円 

Surklifa（推理小説） 1800円 

 カルプニーナ  ウズベク出身のLena Karpuninaの短編集  

Neokazinta amo（15編）   2000円 

 カロチャイ ハンガリーのK.Kalocsayの散文作品・詩はp12  

La dekdu noktoj de satano 2700円 

匿名Emiano Imbyで書いた詩と散文 

Diino Hertha 700円 
性愛を描いた散文５編 

 ゲイツ  オーストラリアのRonald Cecil Gatesの推理小説  

Briĝo kun veneno 1000円 
ブリッジ愛好者のクラブでの駆け引きの顛末は…… 

 モデスト  ブルガリアのJulian Modestの小説  

対訳 私たちは生きる！ Ni vivos! 1000円 
トレブリンカ強制収容所で犠牲となったリディア・ザ

メンホフを描いた"Ni vivos!"を恵那学習会が翻訳 

Amo kaj malamo 1200円 

Atenco □ 

主人公は冷戦下の西側で任務を遂行するスパイ 

La aventuroj de Jombor kaj Miki □ 

Averto pri murdo 1300円 

Dancanta kun ŝarkoj □ 

La enigma trezoro 1200円 

La fera birdo 1500円 

人生の一コマを鮮やかに描写した短篇30作を収める 

Maja pluvo 1600円 

Mara stelo □ 

Murdo en la parko 1200円 

Ne forgesu mian voĉon 1300円 

Sekreta taglibro 1600円 

Tra la padoj de la vivo 1400円 

La viro el la pasinteco 2000円 

 ネメレ  ハンガリーのプロ作家István Nemereの小説  

Jesa［新版］ 1600円 
イエスが女性になってこの世に復活したら…… 

Pigre pasas la nokto 1200円 

Vizito sur la teron （SF小説） 1000円 
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 バコ＋ピロン  ハンガリーのBakoと友人Pironの短編集  

La kisa malsano 1600円 

La meteoro 2000円 

 セケリ  旧ユーゴの探検家Tibor Sekeljの記録文学  

De Patagonio ĝis Alasko 2600円 

アメリカ大陸探索の旅行記（クロアチア語からの翻訳） 

Ĝambo Rafiki 東アフリカ縦断紀行 1700円 

Kolektanto de ĉielarkoj 短編集 2000円 

Kumeŭaŭa, la filo de la ĝangalo 900円 
「ジャングルの少年 クメワワ」（福音館）の原作 

Mondo de travivaĵoj 世界の秘境の探検記 □ 

Padma, la eta dancistino 1200円 
セケリのやさしい読み物。舞台はインド 

La papua taglibro 2800円 

パプアニューギニアの旅（クロアチア語からの翻訳） 

 シュティメツ  クロアチアのSpomenka Štimecの散文  

Geografio de miaj memoroj 1100円 

日本など訪れた国でのさまざまな出会いを回想 

Hodler en Mostar 2200円 
画家Ferdinand Hodler（ホドラーの父）の作品をめぐる物語 

亡命－女優ティラ・ドリュウの場合 2090円 
クロアチアに亡命したドイツ女優Tillaの抵抗。森真吾訳 

 スティール  オーストラリアのTrevor Steeleの小説  

Amo inter ruinoj 2100円 
1990年代初めのソ連。二人を待ち受ける運命は…… 

Dio ne havas eklezion 1600円 

津波被災地を訪ねたジャーナリストが見たものは…… 

Falantaj muroj kaj aliaj rakontoj 1600円 
崩壊する東欧を描いた短編集 

La fotoalbumo vol.1 2300円 
北オーストラリアの家族を描いた大河小説 

La fotoalbumo fermiĝas 900円 

アルバムに書きつづられたある家族の歩み 

Konvinka kamuflaĵo 2600円 
Steeleの自伝。その作品群の背景を語る 

Kvazaŭ ĉio dependus de mi 2600円 
ナチに抵抗したドイツのオシエツキーを描く長編小説 

Memori kaj forgesi 1500円 

オーストラリアが舞台の短編５編 

Neniu ajn papilio 2000円 

ドイツで戦争中の記憶に苦悩する男 

Sed nur fragmento 2400円 
南太平洋を探索したロシア人類学者の伝記的小説 

 ソロス  ジョージ・ソロスの父T.Sorosのノンフィクション  

Maskerado ĉirkaŭ la morto［新版］ 2150円 

弁護士ソロスがナチ支配のブダペストを生き抜く体験 

Modernaj robinzonoj［新版］ 900円 

第一次大戦捕虜のシベリア逃避行 

 その他の作家の小説・物語・散文作品  

Amo, tuso kaj forpaso 1400円 
コロナ禍で生きる人びとの姿を描く短編小説集。間宮

緑のAntaŭ la truo de kunikloを収録. 

Antologio de amoro □ 

日本の匿名作家集団の傑作ポルノ集。文章は巧み 

Arne, la ĉefido 700円 
Leif Nordenstormが描くバイキングの少年の物語 

Aspiroj 2400円 

Lode Van de Veldeの犯罪小説 

Bildoj pri norda lando kaj aliaj rakontoj 3400円 
スウェーデンのSen Rodinの長編と短編小説 

Bunsun kaj Aiko 1000円 
海峡を越えて惹かれあう二人の恋の行方は。Cho Sung 

Hoによる書簡体の瑞々しい物語 

Ĉu vi kuiras ĉine?（推理小説） 1800円 
Johan Valano（=Claud Piron）の小説 

El la "Verda Biblio" □ 

聖書をまねてエスペラント界を描いた Izrael 

Lejzerowiczの古典的諷刺文学（原著は1935年発行） 

Fajron sentas mi interne 750円 

U.Mattias: 理性と人間性を探求するドイツ青年の苦悩 

Insulo de revoj 1500円 
M.Austin: 人妻の恋－舞台はイタリア 

Kapturnoj 2000円 

H.Garcia: 近未来の超管理社会を描く短編集 

Karnavale 900円 

Abel Montagut: カタルニアのカーニバル（詩と散文） 

Kiel akvo de l' rivero 2100円 
R. Schwartz: ２つの世界大戦にまたがる大河小説 

Kredu min, sinjorino! 2100円 

Cezaro Rossetti: 巧みな言葉遣いで魅了する傑作 

La lupo sur Kapitolo kaj aliaj noveloj □ 

スウェーデンのStellan Engholmの短編小説集 

Metropoliteno 1200円 
スターリンの犠牲になったV.Varankinの長編小説 

舞台は1920年代のベルリンとモスクワ（1992年復刻） 
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Ne eblas aplaŭdi unumane 2400円 
Sten Johansson: 「スウェーデン人」の家族が…… 

Nomoj 短編集 1400円 
ノルウェーの散文の名手ロスバッハJ.H.Rosbach短編集 

Patrina koro （N.Nedelĉeva） 250円 

ブルガリア女性の味わい深い短編集（Stafeto,1975） 

Poezia bukedo por geknaboj de la mondo  
Bertram Potts：やさしい言葉でつづる「詩の花束」（第

2版）。Marjorie Boultonが序文を執筆 2500円 

Post la pluvo - pluvego 1600円 
ベルギーの労働者出身エスペランチストの自伝 

Pro kio? 1800円 
最初のEsp原作推理小説（初版1920年，再版2008年） 

La profeto el Pedras 2000円 

G.A.Bays: ブラジル奥地Pedrasのハチャメチャ物語 

La skandalo pro Jozefo 1300円 
チェコのV.Vinarの傑作（「藪の中のヨセフ」の原作） 

Tarokoj kaj epokoj 4600円 
C.Declerck: 実験的な長編の私小説 

La vivo de orkestromuzikisto / 

La arĉinstrumentoj 1500円 
E. Raatsが描く音楽をめぐる人びと 

Vizio de juna virino 1100円 

E.Privat: 愛，信仰，生きる意味を問う（仏語からの翻訳） 

 ユーモア・諷刺（パロディ）  

Humuro laŭ la skota maniero 700円 

スコットランドの笑話257編（W.Auld解説） 

Rakontoj prapatraj pri nia lando antaŭ multaj ... 

昔々の「エスペラント国」創世神話 750円 

 ドラマ（戯曲）  

Facila skeĉ-albumo 1300円 

Bertram Potts: 各１ページdialogo形式の寸劇100編 

☆ Paul Gubbins（Monato元編集長）の劇作品 

Konto de l’ vivo 1900円 
社会不正と闘う表題作など４編の劇 

Nun ni komprenas 950円 
子供のための寸劇５編。挿絵入り 

Zam- Zam- Zamenhof 1300円 

ザメンホフが主人公の３幕諷刺コメディ 

☆ 原作詩集 ☆ 
Esperanta antologio［新版］ 1200円 

W.Auld編: エスペラント原作詩の集大成 UEA 

日本語にも訳されたW. Auldの詩集  

ウイリアム・オールド詩集 2310円 
臼井裕之訳編「エスペラントの民の詩人」 

La infana raso 4800円 
オールドの自作朗読CD。CD＋詩集（自作解説付き） 

La infana raso（第１詩集） 1300円 

オールドによる注釈付き（Fonto出版，2008年，第４版） 

La infana raso （ポルトガル語対訳） 1000円 

Humoroj 300円 

Unufingraj melodioj （第２詩集） 300円 

75 jaroj 600円 
William Auldの半生記と代表的詩作品の選集 

 ハンガリーのJ.Baghyの詩集  

Aŭtuna foliaro 500円 

Ĉielarko［第２版］ 1400円 

Pilgrimo 750円 

Preter la vivo 750円 

La vagabondo kantas［第３版］ 2000円 

素朴で平易な言葉で綴られたヒューマニズムの詩 

 ハンガリーのKalocsay (= Peter Peneter) の詩集  

Libro de amo □ 

KalocsayとWaringhienが匿名で書いた古典的性愛賛歌 

 チェコの女性詩人Eli Urbanovaの詩集  

Prefere ne tro rigardi retro 1600円 

Vino, viroj kaj kanto 600円 

 Steven D. Brewerのhajkoj エスペラント俳句集  

Senokulvitre 600円 
著者は広高正昭「エスペラント俳句の作り方」（→p９）に作品

が紹介されているアメリカ人。英語対訳。挿画入り 

 その他のエスペラント詩人の作品  

Akroskizoj 350円 
Christian Rivièreのakrostikoj形式の詩 

El miaj sonoraj soloj 1200円 

M.Fernandez: 愛を歌うスペインの青年詩人  

El sisma zono 750円 
M.Gispling: ソ連崩壊の日々に歌うロシアの青年 

Fajro kuracas 300円 
スターリンに粛清されたEŭgeno Miĥalskiの詩集 

Imperio de l' koroj 1000円 

ナチの収容所から生還したJulius Balbinの詩集 

La liberpoeto 1000円 

韓国のDan Tirinaro（鄭四燮）の詩集（1938）復刻版 

Tri 'stas tro 400円 
オランダのGerrit Bervelingの詩集 
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☆ 翻訳文学 ☆ 児童文学 ⇒ p18 

 ザメンホフの翻訳作品  ⇒ PVZ第２部（p5）参照  

Hamleto 「ハムレット」新版（H.Tonkin編） 1300円 

Hamleto 「ハムレット」旧版 1000円 

Marta「マルタ」［新版, 2000年］ 1450円 

Marta ［1928年版のB5拡大復刻］ 400円 

La revizoro ゴーゴリ「検察官」復刻版 100円◎▼ 

La gimnazio 「対訳・高等学校」 500円◎▼ 

アレイヘム作，ザメンホフ訳 野島安太郎日本語訳 

 エスぺラントで読む日本文学  

Japana Literatura Juvelaro 1100円 

日本古典・近世・近代文学選集 JEI 

「古事記」抄，「今昔物語」抄，芭蕉「奥の細道」，秋成「雨月

物語」抄，「誹風柳多留」抄，蕪村「春風馬堤曲」，「福翁自伝」

抄，藤村「詩集自序」「若菜集」から３編，鷗外「杯」，龍之介

「羅生門」「南京の基督」「山鴫」，三重吉「湖水の女」，会津八

一「鹿鳴集」から短歌５首，菊池寛「形」，朔太郎「月に吠え

る」から詩５編，釈迢空「海やまのあひだ」から短歌10首，賢

治「春と修羅」から詩１編，豊島与志雄「不思議な帽子」，八

木重吉「貧しき信徒」から詩1編，金子みすゞの詩２編，寅彦

「数学と語学」「科学者とあたま」，中也「在りし日の歌」から

詩２編，夢二「ある眼」，牧野信一「繰舟で往く家」，立原道造

の詩５編，岡本かの子「巴里の息子へ」，上村松園「今日にな

るまで」，光太郎「智恵子抄」から詩１編，武田麟太郎「雪の

話」，久生十蘭「母子像」，住井すゑ「折れた弓」 

El japana literaturo 1320円 

戦前の日本文学選集 JEI 

「伊豆の踊子」「薮の中」「小さき者へ」「刺青」「父帰る」「山

椒魚」「どんぐりと山猫」「城の崎にて」「山椒魚」「檸檬」「春

の鳥」「小僧の神様」「海彦山彦」「満願」「うどん」「銀次郎の

片腕」「ふらんす物語」「放浪記」「春さきの風」「セメント樽の

中の手紙」「護持院ケ原の仇討ち」 

Postmilita Japana Antologio 1500円◎▼ 
戦後日本文学選集（小田切秀雄解説） 原民喜「夏の花」，小

島信夫「小銃」，野間宏「第36号」，大岡昇平「捉まるまで」，

木下順二「聴耳頭巾」，武田泰淳「審判」，安部公房「闖入者」，

大江健三郎「死者の奢り」，開高健「パニック」，梅崎春生「蜆」，

佐多稲子「時に佇む」抄，野坂昭如「火垂るの墓」 

Ainaj Jukaroj 500円▼ 
知里幸恵「アイヌ神謡集」（ユーカラ） 

Rakontaro de Genĝi Parto I 3500円 

belmonto（やましたとしひろ）が訳す『源氏物語』第

１巻。「桐壺」から「朝顔」まで 

源氏物語より六帖 900円 
花宴・花散里・関屋・篝火・藤袴・鈴虫の対訳 

（belmonto/やましたとしひろ訳） 

Hoodjooki 400円◎ 

鴨長明『方丈記』（野原休一訳）。いまに通じる無常観・

厭世観 

Noaj Komedioj 800円◎ 
島谷剛訳「対訳狂言」。「附子」「川上地蔵」「盆山」な

どよく知られたものから新作「ザメンホフ」など18曲 

Rakontoj antaŭ longa tempo 800円◎ 

島谷剛対訳「今昔物語集」―「人に知られぬ女盗人の

語」など32話 

Kvin virinoj de amoro 2200円 
井原西鶴「好色五人女」宮本正男訳。東西双書〔再版〕 

Miskalkulo ĉe jarfino 900円 
belmonto（やましたとしひろ）訳の西鶴，御伽草子，

島崎藤村や室生犀星の詩など日本文学作品集 

La kapao kaj aliaj rakontoj 330円 
芥川龍之介「河童」「杜子春」「鼻」他。野島安太郎訳 

Noveloj de Akutagawa Ryûnosuke 1000円◎ 

対訳 「芥川龍之介集」小西岳訳。「蜘蛛の糸」「仙人」

「カルメン」「蜜柑」「女」「寒さ」「早春」「貝殻」 

La edzino de kuracisto Hanaoka Seisyû 1430円 

有吉佐和子「華岡青洲の妻」小西岳訳。東西双書 

Ruĝa kokono 800円 
安部公房短編集 「赤い繭」「洪水」「魔法のチョーク」「手」

「事業」「詩人の生涯」「プルートーのわな」 林健訳 

Loulan kaj Fremdregionano 990円▼ 
井上靖「楼蘭」「異域の人」宮本正男訳。東西双書 JEI 

Silento 1430円 
遠藤周作「沈黙」土居智江子訳 JEI 

La konduto de Grandsinjoro Tadanao 200円▼ 

菊池寛「忠直卿行状記」「入れ札」植木茂訳 

Vespera gruo 300円◎▼ 
木下順二「夕鶴」宮本正男訳，北さとり挿絵 

Siberio en neĝo 100円▼ 
黒島伝治 シベリア出兵が題材の反戦・非戦小説 

「雪のシベリア」「渦巻ける烏の群」「橇」宮本正男訳 

La 15a, marto, 1928 500円◎▼ 
小林多喜二「一九二八年三月十五日」 貫名美隆訳 

Krabŝipo 800円 

小林多喜二の代表作「蟹工船」島津泰子・堀泰雄訳 
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Kuru, Melos! 350円◎ 

太宰治「走れメロス」小西岳訳 

原作のテキスト付き。装画：西田周司（新制作協会会員） 

La obstino 〔再版〕 800円 
中島敦「山月記」「名人伝」「李陵」宮本正男訳 

La pordego 1200円◎ 
夏目漱石円熟期の小説「門」（土居智江子訳） 

El la vivo de Syunkin 800円◎ 

谷崎潤一郎「春琴抄」（宮本正男訳。初版はピラート

社）。耽美的な世界を独自の文体で描く 

Gon-Vulpo 1500円 

新美南吉童話集「ごんぎつね」「空気ポンプ」「手袋を買いに」

「牛をつないだ椿の木」筒井和幸訳，中谷省三挿絵 

La lasta kokjuu-ludisto k.a. tri rakontoj  
｢最後の胡弓弾き」「百姓の足、坊さんの足」など新美

南吉集。訳者の創作も。堀泰雄訳 500円 

Gemverkoj de Higuĉi Iĉijou 200円▼ 

樋口一葉「十三夜」「たけくらべ」他  大塚頴三訳 

Homoj manĝantaj 1500円 
辺見庸「もの食う人びと」土居智江子訳 

La ĝemelaj steloj 880円 
宮沢賢治「雨ニモ負ケズ」「双子の星」「虔十公園林」

「ツェねずみ」「よだかの星」 小西岳・林健 他訳 JEI 

Gooŝ la 'Ĉelisto 1500円◎▼ 
宮沢賢治童話集 野島安太郎訳 

「セロ弾きのゴーシュ」「どんぐりと山猫」 

「注文の多い料理店」「なめとこ山の熊」 

「貝の火」「「やまなし」「オツベルと象」 

「烏の北斗七星」「虔十公園林」「雁の童子」 

「水仙月の四日」「ざしき童子のはなし」 

「黄いろのトマト」「狼森と笊森，盗森」「い

てふの実」「猫の事務所」「若い木霊」「土神ときつね」「朝日に

就いての童話的構図」（表紙：装丁家・田村義也） 

Kvar fabeloj de Miyazawa Kenzi〔再版〕 1200円◎ 
対訳宮沢賢治童話集（小西岳訳） 

「蛙のゴム靴」「蜘蛛となめくじと

狸」「ひのきとひなげし」「気のいい

火山弾」表紙・挿絵（木版）：竹花人 

 

 

 

 

 

Nokto de la Galaksia Fervojo 1000円◎▼ 
宮沢賢治童話集 小西岳訳 

「銀河鉄道の夜」「グスコーブドリの伝

記」「シグナルとシグナレス」「マリヴ

ロンと少女」「めくらぶだうと虹」 

 
Rakontoj de Oogai 660円 
森鷗外「高瀬舟」「山椒太夫」「阿部一族」「文づかひ」 

La lasta flugo al Parizo 300円▼ 
渡辺淳一「パリ行き最終便」植木茂訳 

L' omnibuso kun la tri pasaĝeroj 200円▼ 
牧水，達治，芭蕉，蕪村，一茶等の翻訳（宮本正男＋上山政夫） 

Utaaro de Takuboku 200円▼ 
石川啄木「一握の砂」,「悲しき玩具」 宮本正男全訳 

八木重吉詩集「エスペラント語と絵で味わう」 1222円 
夭折した詩人の16編。訳：小沢満明，絵：たけいひろゆき 

El Manjoo 万葉集の323首。宮本正男訳 300円 

Skiza historio de la utao 500円 
短歌の歴史＋全訳「百人一首」 宮本正男訳著 

 日本の民話  

Distraj legendoj de Hirano（平野の昔話） 200円▼ 

Fluas la rivero Jodo（高槻の民話） 500円 

 世界各地  

Elpafu la sagon 850円 
T.Sekeljが世界中から集めた口碑詩集 

Internacia krestomatio 1700円 

デュマ，チェーホフなどの抄訳を収録（Kabe訳） 

 韓国  

Koreaj malnovaj rakontoj 500円 

韓国昔話５編。挿絵入り。やさしい読み物 

 中国  

Ĉina antologio 1919-1949 500円 

Kamelo Ŝjangzi 1000円 
老舎「駱駝祥子」 

Poemoj de Li Qingzhao 500円 

中国宋代の女性詩人・李清照の「漱玉集」（対訳） 

La strangaĵoj de Liaozhai 9400円 
蒲松齢「聊斎志異」。幽霊や神仙と人間が交錯する怪異

でちょっと不思議な短編小説の数々。東西双書 

ベトナム  

La rakonto pri Kjeŭ 1800円 

19世紀中国の恋愛物語を翻案してベトナムの韻文で書

かれた長編叙事詩。ベトナムの国民文学。東西双書 
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 インド  

Dormanta hejmaro 2150円 

ベンガル語作家 Manashi Dasguptaの長編小説 

Klera edzino 1500円 
ベンガル語作家U. Gangopaddhaeの小説「教養ある妻」 

 ネパール  

Punkuino kaj aliaj nepalaj rakontoj 900円 
Razen Manandharが訳したネパールの民話25編 

Punkuinoは登場する少女の名前（土居智江子監修） 

 ペルシア  

Antologia skizo de la persa literaturo  

ペルシア文学選集。ウマル・ハイヤームをはじめ50人

以上の多彩な作品を紹介。東西双書 2600円 

La florejo 3200円 

もし汝が他人の苦痛を悲しまぬなら／何で人たるの名

に値しよう－サアディーの「薔薇園」。東西双書 

 イギリス  

Frankenŝtajno aŭ moderna Prometeo 2100円 
メアリー・シェリーの「フランケンシュタイン」（Klivo 

Lendon訳）。映像化作品も数多いが原作はこれ 

Libro de amo （Fanny Hill） □ 
John Cleland「ファニー・ヒル」（ある娼婦の手記） 

La lupino kaj aliaj rakontoj 1800円 

サキの傑作短編集「雌オオカミ」など20編 

★Platlando 2200円 
エドウィン・アボット「フラットランド」。男は多角形、

女は線分―二次元と三次元の世界に託した社会諷刺 

La tempo-maŝino［新版］ 1200円 
H.G.ウエルズ「タイムマシン」 

☆コナン・ドイル 

Aventuroj de Ŝerloko Holmso 3100円 
「シャーロック・ホームズの冒険」12編の全訳 

La ĉashundo de la Baskerviloj［新版］ 2200円 
「バスカービル家の犬」W.Auld訳 

La planoj de Bruce Partington 850円 

短編「ブルースパーティントン設計書」 

☆オスカー・ワイルド 

La balado de prizono Reding 750円 
「レディング牢獄の唄」The Ballad of Reading Gaol 原文併載 

La portreto de Dorian Gray 2900円 
「ドリアン・グレイの肖像」A. Arana訳 

Salome 50円◎▼ 

「サロメ」千布利雄訳 復刻版 

☆ シェークスピア  ⇒ザメンホフの翻訳作品はp5とp13 

Somermeznokta sonĝo 250円 

「真夏の夜の夢」 K.Kalocsay訳 

La tempesto 250円 
「テンペスト」 K.Kalocsay訳 

La vintra fabelo 1200円 
「冬物語」 H.Tonkin訳 

La vivo de Henriko Kvina 1300円 

「ヘンリー五世」 H.Tonkin訳 

 アメリカ  

La 13 horloĝoj 600円 

児童文学者 J.Thurber の人間愛を描く短編 

La oldulo kaj la maro 1500円 
ヘミングウェイ「老人と海」 

Rigardante malantaŭen en la jaro 2000 2000円 

Edward Bellamyが1888年に書いたユートピア小説 

「顧みれば－2000年より1887年をかえりみる」 

La somero de la bela blanka ĉevalo 100円▼ 
W.サロヤンThe summer of the beautiful white horse 他 

☆ハリイ・ハリスン（エスペランチスト）のSF 

Invado: Tero「地球侵略」 1800円 

 フランス  

Antigona 1300円 

ジャン・アヌイの戯曲「アンチゴーヌ」 

Cyrano de Bergerac 2100円 
ロスタンの傑作戯曲「シラノ・ド・ベルジュラック」 

Ĉirkaŭ la mondo dum okdek tagoj 3000円 

ジュール・ベルヌ「80日間世界一周」 

Dek noveloj de Maupassant 1300円 

「雨傘」「十一号室」など10篇のモーパッサン短編集 

La domo Tellier 700円 
モーパッサン「メゾンテリエ」 

Drolaj rakontoj 2400円 
バルザック「風流滑稽譚」 

Finalo de partio 1400円 

ベケットの戯曲「勝負の終わり（エンドゲーム）」 

La eta princo［新版］ 1800円 

サン=テグジュペリ「星の王子さま」 

Nokta flugado 1600円 
サン=テグジュペリ「夜間飛行」 

La grafo de Monte-Kristo（全2巻） 11000円 

アレクサンドル・デュマ「モンテ・クリスト伯」 
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Karotkapo 180円 
ジュール・ルナールの戯曲「にんじん」 

Kun diablo en la korpo 2000円 
レーモン・ラディゲ「肉体の悪魔」 

La leciono 850円 

イオネスコの戯曲「授業」 

Spleno de Parizo □ 

ボードレール「パリの憂愁」 

Tartarin de Taraskono 900円 
ドーデ「タルタラン・ド･タラスコンの大冒険」 

La viro kiu plantis arbojn 1100円 

ジャン・ジオノ「木を植えた男」 

Vojaĝo al la centro de la tero 2200円 
ジュール・ベルヌ「地底旅行」 

Vojaĝo ĝis noktofino 3200円 
セリーヌ「夜の果てへの旅」 

☆ ジョルジュ・シムノンのメグレ警視シリーズ  

Amiko el la junaĝo de Maigret 1800円 
「メグレの幼な友達」 

La flava hundo □ 

「黄色い犬」 

Maigret eraras 1800円 
「メグレ間違う」 

☆ フランス文学選集シリーズ （冊子版） 

Kordelja 200円 
フランソワーズ・マレ=ジョリス短編集 

Omfala kaj aliaj rakontoj 200円 
ゴーティエ「オンファレ」他の幻想作品短編集  

 イタリア  

Dekamerono 4000円 
ボッカチオ「デカメロン」の第１夜～第３夜 

La gastejestrino 900円 

C.Goldoniの喜劇。C.Minnaja訳 

La gefianĉoj 3900円 
マンゾーニの歴史小説「婚約者」東西双書 

☆ ダンテ  

Vivo nova 1250円 
「新生」イタリア語対訳 

☆ カルヴィーノ 

★Palomar 2400円 

★La kosmokomikoj 2600円 

短編集「パロマー」「レ・コスミコミケ」（Rossi訳）。

寓意に満ちた物語世界が楽しめる 

☆ パヴェーゼ 

★La bela somero 2400円 

大人の世界に歩みだそうとする女性の孤独を描いて

痛切なパヴェーゼの代表作「美しい夏」（Minnaja訳） 

 ドイツ   ⇒ザメンホフの翻訳作品はp5とp13  

Amuza legado pri Til' Strigospegul' 1800円 
 「ティル・オイレンシュピーゲルの愉快な冒険」 

Elektitaj fabeloj 2200円 

Kabe訳のグリム童話。白雪姫，シンデレラなど 

Faŭsto 4800円 
ゲーテ「ファウスト」 K.Schulze訳，ドイツ語対訳 

Kantoj kaj romancoj 1000円 
ハイネ詩集「歌の本」 Waringhien, Kalocsay共訳 

La legisto 1500円 

 ベルンハルト・シュリンクの話題作『朗読者』 

La senĉesa rakonto 2800円 

ミヒャエル・エンデ「はてしない物語」 

Siksto kaj Sesto 1100円 
ローマ法王シクストゥス５世についての歴史小説 

Sonĝonovelo 1100円 

シュニッツラー「夢奇譚」 

★Vivo de Galilei 2700円 
ブレヒト「ガリレイの生涯」（den Haan k Jansen訳）。

地動説をめぐる闘争。科学と権力、そして良心を問う 

☆ ヘルマン・ヘッセ  

Demian 2500円 

ヘッセの代表作「デミアン」 

Sidarto 1800円 

「シッダールタ」 

☆ トーマス・マン  

Lotte en Weimar 3600円 
「ワイマールのロッテ」ノーベル賞作家の代表作 

La morto en Venecio 1100円 

「ヴェニスに死す」 

Tonio Kröger 300円▼ 

「トニオ・クレーゲル」植木茂訳 

 オランダ  

Du virinoj 400円 

同性愛者を描く現代小説 

La laŭdo de l'stulteco 800円 
エラスムス「痴愚神礼賛」（原作はラテン語）挿絵入り 

Taglibro de Anne Frank □ 

「アンネの日記」（完全版） 
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☆ オランダの人気作家のfantaziaj erotikaj rakontoj 

La ludanta lumo 1450円 

 ベルギー  

Ŝanco por feliĉo 1200円 
Bosmansの癒しの本「幸福になるために」 

 ノルウェー  

Peer Gynt 1800円 
イプセン「ペール・ギュント」 

 スウェーデン  

Insulanoj de Hemsö 1600円 
ストリンドベルヒの小説「島の農民－ヘムゼの人々」 

La knabo kiu vivis kun strutoj 860円 
少年はダチョウに助けられ……。モニカ・ザックの小

説（C-O Selenius訳） 

Sonĝodramo ストリンドベルヒの戯曲 900円 
☆ スウェーデン Al-fab-et-oの翻訳文学シリーズ  

En la realo troviĝas truo 現代６作家の短編集 900円 
La orpantalono （児童文学） 650円 
 フィンランド  

Kalevala 1800円 

叙事詩「カレワラ」全訳 

 アイスランド  

Sagao de Njal 2450円 

古代の長編物語「サガ」の代表作「ニャールのサガ」 

 ポーランド   ⇒ザメンホフの翻訳作品はp5とp13  

La faraono（新版） 2400円 

Kabeの名訳プルス「ファラオ」（3冊セット） 

La lanternisto 2000円 
シェンキェヴィチの表題作など10編（Kabe訳） 

Noveloj (de Sienkiewicz, 第３版) 1200円 
リディア・ザメンホフ訳のシェンキェヴィチの小説集 

Ok noveloj 2700円 

シェンキェヴィチ，プルス，オルジェシュコワなど 

Quo vadis 4000円 

シェンキェヴィチの歴史小説の大作「クォ・ヴァディ

ス」。ザメンホフの娘リディアによる翻訳（第３版） 

Solaris □ 

スタニスワフ・レムのＳＦ小説「ソラリス」 

Tra dezerto kaj praarbaro［新版］ 4100円 
シェンキェヴィチがアフリカを舞台に描く冒険小説 

Sinjoro Tadeo［新版］ 3300円 

“La Tagiĝo”のA.Grabowskiが訳したA.Mickiewiczの長

編叙事詩「パン・タデウシュ」草創期の名訳。東西双書 

 セルビア  

En la ombro de Alberto Ejnŝtejno □ 

アインシュタインの妻の伝記 

 チェコ  

Aventuroj de la brava soldato Ŝvejk dum la 

mondmilito 5600円 
ハシェク「兵士シュベイクの冒険」。ラダの挿絵も。 

La bapto de Caro Vladimir 1350円 

K.H.Borovský 反権力の風刺詩。挿絵入り。チェコ語対訳 

Flugilhava ŝtono Jiri Karenの詩集 300円 

Romeo, Julieta kaj la tenebro 300円 

小説「闇の中のロメオとジュリエット」 

R.U.R. (Rossumaj Universalaj Robotoj) 2000円 
チャペック「ロボット」（改訂新版）東西双書 

Sur la sojlo de la amo 200円 
M.Prochazkova: 若い女性の詩集 

 ルーマニア  

Reĝino Jokasta 2200円 
ギリシア悲劇「エディプス」Edipoと「イオカスタ」Jokastaを

テーマにしたルーマニア現代作家C.Zărnescuの戯曲 

 ロシア  ⇒ザメンホフの翻訳作品はp5とp13  

Ĉeriza ĝardeno 3700円 

チェーホフ「桜の園」他の短編34編＋戯曲2編 

“Doktoro Ĵivago” - poemoj 800円 
パステルナーク「ドクトル・ジバゴ」（詩集） 

Fabeloj kaj poemoj 800円 

プーシキン作品集（印刷・造本にはやや難あり） 

Kavaliroj de kvardek insuloj 2400円 
現代作家Sergej Lukjanenkoの娯楽小説 

Magia tapiŝo 1300円 
アレクサンドル・クプリーンの短編12編 

Malvivaj animoj 2400円 

ゴーゴリの長編小説「死せる魂」東西双書 

La momento de vero 2700円 
戦争体験に基づいたBogomolovの長編小説 

Patroj kaj filoj □ 

Kabe訳のツルゲーネフ「父と子」（第３版） 

Resurekto レフ・トルストイ「復活」 1900円 

Rusa novelaro. La 19a jarcento 3900円 
ロシア小説集：プーシキン，レールモントフ，ツルゲー

ネフ，ゴーゴリ，ドストエフスキー，トルストイ，チェー

ホフ，シチェドリンの短編28編 
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 スペイン  

Cigana romancaro 250円 

ガルシア・ロルカの詩集「ジプシー歌集」 

La familio de Pascual Duarte 1200円 
セレ「パスクァル・ドゥアルテの家族」 

 バスク語  

La baptofilino 500円 
J.Mirande：30歳の男と11歳のbaptofilinoの愛の物語 

Fajra amo 1300円 
A.Arana：自分らしく生き抜こうとする性的少数者。14

世紀と現代の時空を超えて共鳴する青年たちの物語 

 アルゼンチン  

La sekreta miraklo 2300円 
J. L. ボルヘスの作品集（短編小説と詩） 

 チリ  

Dudek poemoj amaj kaj unu despera kanto 700円 
ノーベル賞詩人パブロ・ネルーダの詩集 

 コロンビア  

Cent jaroj da soleco [第３版] 3600円 
ガルシア・マルケスの長編小説「百年の孤独」 

 ポルトガル  

La luzidoj（「ウス・ルジーアダス」） □ 

 レバノン  

La rompitaj flugiloj 200円 
レバノン出身のĜ.Ĥalil Ĝibranの著作 

 イスラエル  

Esperanto 700円 
Amos Oz：キブツでエスペラントを教えようとするが 

 ギリシアとローマの古典文学  

Eneido 1600円 
ウェルギリウス「アエネーイス」（H. Vallienne訳） 

Lukio aŭ azeno 400円 

ルキアノス「ロバになった男」 

Paralelaj vivoj 2200円 

プルタルコス『対比列伝』から「テセウス」「ロムルス」

「リュクルゴス」「ヌマ」（Sarafian訳） 

Reĝo Edipo kaj Antigona 1100円 

ソフォクレス「オイディプス王」「アンティゴネ」 

D.B.Gregorの名訳（古典ギリシア語からの翻訳） 

☆ 世界の児童文学 ☆（挿絵入り） 
La nanoj en domo kun granda zelkovo 1320円 

いぬいとみこ『木かげの家の小人たち』（板橋満子訳） 

Heidi povas apliki, kion ŝi lernis 2700円 

アニメでおなじみシュピリの「アプスの少女ハイジ」

La avo en la ĉareto 1450円 

Gudrun Pausewang「おじいちゃんは荷車にのって」 

La aventuroj de Pinokjo 1350円 
「ピノキオ」 原作の挿絵入り。新訳 

La brulanta kastelo（ベルギーの児童文学） 350円 

Fabeloj pri amo 400円 
Anna Striganovaの短編童話集 

La flandra hundo 1300円 
憧れの絵の前で愛犬とともに息絶えるネロ。アニメで

おなじみ「フランダースの犬」の原作（Ouida作） 

La Fratoj Leonkoro 1500円 
リンドグレーン「はるかな国の兄弟」 

Inter tero kaj ĉielo （デンマークの児童文学） 600円 

La Ĵurnaleto de Joĉjo Tempesto 2750円 
イタリアの児童小説（字の大きな本） 

Kuniberto kaj Kilevamba 1450円 

Gudrun Pausewang: 飢餓の孤島への人道救援物語 

Kuru, knabo, kuru 2500円 

ウーリー・オルレブ「走れ、走って逃げろ」。迫害を逃

れた少年は記憶と片腕を失って…… 

La malgranda fantomo 1550円 
お城に住む小さなおばけは昼間の世界をのぞいてみた

くてたまらない（プロイスラー作） 

La mirinda vojaĝo de Nils Holgersson 3500円 
ラーゲルレーフ「ニルスの不思議な旅」全訳 

La mirinda sorĉisto de Oz 1600円 
バウム「オズの魔法使い」 

Mirindaj aventuroj de metilernantoj Hlapiĉ  900円 

クロアチア児童文学『フラピッチのふしぎな冒険』 

Muminvalo 2000円 
トーべ・ヤンソン「ムーミン谷の仲間たち」 

Paolo, la lernanto de Leonardo da Vinĉi 1500円 
ルネサンス時代のフィレンツェが舞台の児童小説 

La plej eleganta giganto de la urbo 1500円 

新しい服でご機嫌なジョージは助けを求める動物に出

会う。ジュリア・ドナルドソンの絵本（シェフラー絵） 

Spaco sur la balail' 1500円 

ジュリア・ドナルドソンの絵本（シェフラー絵）。空中

散歩の魔女とねこ、突風に帽子や杖が飛ばされて 

La domo ĉe Pu-angulo 3100円 

ミルン「プー横丁にたった家」シェパードによる挿絵

も収めた美麗な豪華本 
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Winnie-La-Pu（ミルン「クマのプーさん」） 1700円 

 
☆ 絵本 ☆ 

Flugoranĝo rakontas 2100円 
ノルウェーの平和学者ガルトゥング（Johan Galtung）が

やさしい言葉で人間社会の課題を語る寓話絵本 

La knabo frenezeta 1300円 
ブラジルの子どもが描いた絵本「いたずらっ子」 

La krubalo 1300円 
森で怪物グラファロに出会ってしまったネズミはど

うする？ ジュリア・ドナルドソンのたのしい絵本 

★Mi, Roki 1800円 
Elena Popova：犬のRokiがつむぐ物語 

Ni ĉiuj estas malsamaj □ 

一人ひとりが認めあい多様性を尊重することの大切さ

を説く絵本。Tracey Turner文、Asa Gillard絵 

Novaj vestoj de la imperiestro 1500円 

アンデルセン「はだかの王様」 

Sonoril-Urĉjo 2600円 
Choenz：スイスの春を迎える伝統行事にちなむ 

Triopo Terura 1200円 
クロアチアの母娘がつくり父が翻訳した絵本 

Unuiĝintaj Nacioj : Venu kun mi! 600円 
Nane Annan（元国連事務総長夫人）作の国連絵本 

La vegetara leono 1800円 
Lode Van de Velde:「肉を食べないライオン」リトル・

タイクに想を得た絵本。ベジタリアン料理のレシピ付 

La vilaĝo, al kiu blovis la vento 700円 
大森和良著・上原徳治絵。福井小浜に漂着した韓国船

を村民総出で救助した実話を描いた絵本（北川昭二訳） 

☆ 中国の絵本 

Transiro de ponto 100円 

 
☆ マンガ ☆ 

Bonvenon! 1500円 

エスペラントにであった二人は新しい世界へ 

Desegnita humuro 1000円 
エスペラントなど４言語のテキスト付きマンガ（チェコ） 

La flambirdo 1980円 
手塚治虫『火の鳥・未来編』（小西岳訳）。西暦3404年，

地下都市に生きる人類の終末期を描く。JEIによる再版

（初版刊行2001年） 

 

Rakonto de Ovoj      700円 
Marc Schmidt：冷蔵庫から脱走した

「卵」たちの物語。ハラハラドキドキ

の大冒険がはじまる…… 

 
 

☆ 国連・ユネスコ ☆ 
Ĉarto de UN kaj aliaj dokumentoj 2750円 

国連憲章，人権宣言，国連の主要条約など９資料 

Fundamento de la homaj rajtoj 1000円 
「世界人権宣言」と「国際人権規約（Ａ規約・Ｂ規約）」 

Homaj rajtoj - demandoj kaj respondoj 1050円 
世界人権宣言についての解説。挿絵入り ユネスコ/UEA 

Kio estas demokratio? 1000円 

民主主義に関する80の質問と答え ユネスコ/UEA 

Paĉjo, kio estas rasismo? 650円 

子どもの質問に考える人種差別問題  ユネスコ/UEA 

Kulturo kaj evoluo 700円 
Mervyn Claxton：文化と発展について UEA 

Kulturo kaj sano 600円 

Mervyn Claxton：文化と健康について UEA 

Kulturo kaj teknologio 700円 
Andrew O. Urevbu：文化と技術について UEA 

 
☆ 歴史・政治・社会・経済 ☆ 

La Konstitucio de la Regno Japanio 600円◎ 

グループNUN-Vortoj（広高正昭・柴山純一・山川修一）の

対訳「日本国憲法」。原文と対照して憲法が読める！ 
La Konstitucio de la Regno Japanujo 400円 

藤本達生個人訳「日本国憲法」（リベーロイ社） 

Septembre, surstrate en Tokio 2200円 
加藤直樹『九月，東京の路上で』エスペ

ラント版。関東大震災時の朝鮮人虐殺を

描くノンフィクションを間宮緑が翻訳。

現代に残響する忌まわしい声に抗う 

Adelfjo musdetektivo 1400円 
Claudia-Maria Behling: ネズミのAdelfjoと古代ローマ

都市を探訪。かわいいイラストのやさしい読み物 

La Gregoria kalendara reformo kaj ĝiaj post

-efikoj 500円 
Fössmeier k Maitzen: グレゴリオ暦改暦について 
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Konciza raporto pri la detruado de Indio 1900円 
スペインの植民地蛮行を告発したラス・カサス『インディ

アスの破壊についての簡潔な報告』（岩波文庫） 

La princo 1600円 
ニッコロ・マキャヴェッリの『君主論』（C. Minnaja訳） 

Imperiaj ambicioj 1700円 
言語学者チョムスキーの対話「9.11後のアメリカ帝国」 

政治，外交，国際情勢，社会運動など縦横無尽に語る 

Homoj de Putin（2016年第２版） 2100円 
北欧のエスペランチストKalle Kniiviläが集めたプーチ

ン体制下のロシアに暮らす人びとの生の声 

Idoj de la imperio 2300円 
Kalle Kniiviläがバルト三国のロシア人をルポ 

★Lando kiu vekiĝis 3500円 

原発事故、独立、政変、そしてロシアの侵攻。激動のウ

クライナを生きる人びとをKalle Kniiviläが描く 

La malamiko de Putin 2200円 

プーチンの政敵ナワリヌイとは何者か。毒殺未遂事件

の真相は。Kalle Kniiviläによる渾身のレポート 

Dialogo de civilizacioj 1350円 

カストロの演説集（1992年リオ，2005年ハバナ） 

Ekonomia krizo - Analizoj n-ro 1/2 各1100円 
現在の世界的経済危機の分析と対案の論考集（翻訳） 

Monda Federacio? 3700円 
R.J.Grossop: 世界連邦運動の分析（英語からの翻訳） 

Heroo de amo 1500円▼ 

チェコの人道主義反体制活動家P.Pitterの生涯 

Vivbruligita 2700円 

スアド「生きながら火に焼かれて」イスラム女性の実話 

18 jaroj en malliberejoj 800円 
徳田球一「獄中18年」 宮本正男訳 

 マルクス エンゲルス レーニン  

Dunglaboro kaj kapitalo 1000円 
マルクス「賃労働と資本」 

La evoluo de la socialismo de utopio al scienco 

エンゲルス「空想から科学へ」 1200円 

La interna milito en Francujo 1871 1800円 
「フランスの内乱（パリコミューン）」 2a eld. 

La kapitalo: Unua volumo 5200円 
「資本論」（Libro 1＋Libro 2）（２巻セット） 

第1巻の「資本の生産過程」第1章～第13章 

Kritiko de la Gotaa programo 1100円 
マルクス「ゴータ綱領批判」 

Manifesto de la komunista partio(新版) 2100円 
「共産党宣言」。5人（Baker, Pfeffer, Veder, Blanke, 

Lutermano）のエスペラント訳に独語原文を付す新版 

La mizero de la filozofio 2400円 
マルクス「哲学の貧困」（プルードンの「貧困の哲学」批判） 

Nerefuteblaj citaĵoj 1050円 
「マルクス語録」 

Salajro, prezo kaj profito 1100円 

マルクス「賃金，価格および利潤」 

Tezoj pri Fojerbaĥo 1100円 
マルクス「フォイエルバッハに関するテーゼ」他 

Kompendio de la Kapitalo de Karlo Markso 1400円 
カルロ・カフィェロ「マルクス『資本論』入門」 

Ŝtato kaj revolucio［新版］ □ 

レーニン「国家と革命」G. Demidjuk訳（1926） 

Inter imperiismo kaj revolucio 1500円 

トロツキー「帝国主義と革命の間」（Lutermano訳） 

La rajto je pigro 1100円 
マルクスの娘婿ポール・ラファルグの「怠ける権利」 

☆ 平和・反戦・反核 ☆ 
Atestas atombombito koredevena PAK Namĵu 

忍岡妙子「在日被爆者朴南珠の証言」。弟妹と被爆し証

言活動をつづける朴南珠の声を次世代へ 600円 

Flustras Hiroŝimo 200円▼ 
「広島の歌」「ピカドン」「つるのとぶ日」他 田中貞美訳 

Mil papergruoj 600円 

シナリオ｢千羽鶴」（田中貞美訳）。原爆の子の像の実話

に基づく映画脚本。一部用語を現代化 

Notoj pri la delto 400円◎▼ 

岡田春「デルタの記」広島被爆女性の手記 小西岳訳 

Promenado en Hirosima, la urbo de monu-

mentoj 1200円 

犠牲者を悼み平和を願う碑を広島エスペラント会が案

内。写真も多く、街歩きに好適 

Vojaĝo en Hirosima［新版］ 800円 

広島の原爆資料館などを巡るガイドブック 

La dorso de la patrino 1000円 
梶杏子「母の背中」 原爆を被爆した母と子の物語 

日エス英の対訳絵本。田ヶ原清訳 

Konsolvirinoj de Japana Imperia Armeo 1000円 
西野瑠美子「従軍慰安婦の話 十代のあなたへのメッセージ」 

Taglibro de mia frato 3400円 
ナチの収容所で殺された少年エスペランチストの日記 
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Vilaĝoj en batalkampo 50円◎▼ 
本多勝一のベトナム戦争ルポ「戦場の村」 小西岳抄訳 

Raportoj el Vjetnamio（斎木彰編） 800円 
ベトナム戦争記録＋ベトナム出版物一覧表＋反戦活動の記録 

☆ エスペランチストの紀行 ☆ 
Ĉinio, Koreio, Japanio 4100円 
Petr Chrdleの旅行印象記。各地での交流の記録が詳し

い。副題のlandoj similaj sed diferencajが示唆に富む 

Vojaĝimpresoj el Siberio kaj Japanio 2000円 
オランダのG.Bervelingが綴る旅日記と日本の印象 

嵐の前の１７日－中欧を訪ねて 800円 

大西真一：夫婦で駆け足の民際旅行記 

ソロバンと折り紙で３週間 1000円 
田平正子：ポーランドで民際交流 

私のぞくぞく世界旅行 2400円 
25回連続して世界大会に参加した小山武の体験記 

 

☆ 堀泰雄の日本語エッセー 

エスペラントを駆使して世界各地で交流する「堀さん」

の東日本大震災被災地の定点観測レポート等が完結 

世界の旅人堀さんのエスペラント気ままエッセー９ 1200円 

世界の旅人堀さんのエスペラント気ままエッセー10 1500円 

気ままエッセー２～８も在庫あり 1200～1300円 

 
☆ 日本紹介 ☆ 

NARA, la eksĉefurbo en mal- 

proksimaj tagoj  1800円◎ 
奈良エスペラント会による古都奈良

の案内書。原始・古代から現代まで歴

史を点描 
 

堀泰雄による1991年以来の日本レポート 

Raportoj el Japanio 20（2016年） 1500円 

Raportoj el Japanio 21（2017年） 1500円 

Raportoj el Japanio 22（2018年） 1300円 

Raportoj el Japanio 23（2019年） 1300円 

Raportoj el Japanio 24（2020年） 1800円 

Raportoj el Japanio 25（2021年） 1500円 

★Raportoj el Japanio 26（2022年） 1800円 
東日本大震災被災地の「いま」を伝える最新報告をは

じめ多彩な内容。１～１９も在庫あり 1200～2200円 

Esperantistaj voĉoj el la katastrofo 2011  

「東日本大震災からエスペランチストの声」 324円 

東日本大震災 震災鎮魂句 500円 

Hajkoj pri la Japana Katastrofo 

「黒々と津波は翼広げけり」－釜石

の俳人・照井翠（俳誌「寒雷」「草笛」

同人）の俳句を堀泰雄が翻訳，写真

と文を付す 

被災地巡礼・絵日記帳 800円 

被災地訪問をつづける堀泰雄の絵日記。あの町この町

の忘れがたい光景を対訳のエッセーとともに 

ふるさと福島を詠む 500円 
退職女性教職員あけぼの会会員が詠んだ短歌・俳句に

堀泰雄が震災被災地の写真とエッセーを加え編集 

唐丹の海から世界へ 500円 
子どもたちと歩んだ９年―被災地・釜石市唐丹の子ど

もを支援する活動の歩み。日・エス対訳 

令和・足尾三十六景 800円 

堀泰雄：スケッチと文で産業遺産足尾の歩みをたどる 

Bonvenon al Kobe 300円 
神戸エスペラント会が神戸の見所を紹介 

Ĉiutaga vivo tra la mondo 1200円 

堀泰雄編集の「世界の日常生活」。23人のエスぺランチ

ストが衣食住など日常生活について語る 

Urboj de E-Sumooistoj tra la Mondo 500円 

エスペラント大相撲参加の30人が「わが町」を紹介 

Sepdek-sep ŝlosiloj por la japana civilizacio 

梅棹忠夫編「日本を知るための77章」JEI 1100円 

Gvidlibro pri Jokohamo kaj Kamakura 750円 
横浜と鎌倉の観光ガイドブック（カラー） 

Japanio kalejdoskope 990円 

日本の文化と現代社会を多面的に紹介（カラー）JEI 

Vojaĝo en Nagasako 1000円 
長崎県の観光案内＋長崎市内観光（カラー） 

☆ 宗教 ☆ 
 仏教  

Enkonduko en Budhismon 1200円 

山口真一「仏教入門」 

Fabeloj el la budhisma literaturo 1500円 
渡辺愛子「仏典童話」 山口真一訳 

La dek bildoj de bovpaŝtado 400円◎ 
柴山全慶訳「十牛図」。「禅」の悟りに至

る道筋を十枚の絵で表した古典。原文

の序（解説）と頌（詩）を並記 
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 キリスト教  

Biblio 新編集の聖書（2006年） 2800円 

旧約（ザメンホフ訳），旧約外典（G.Berveling訳）＋新約 

La bona mesaĝo de Jesuo laŭ Johano 900円 

La bona mesaĝo de Jesuo laŭ Luko 900円 

La bona mesaĝo de Jesuo laŭ Marko 900円 

La bona mesaĝo de Jesuo laŭ Mateo 900円 
この４書は四大福音書のG.Bervelingによる新訳 

エスペラント日本語並訳 マタイの福音書 500円 

エスペラント日本語並訳 マルコの福音書 300円 

Leteroj de Paŭlo kaj lia skolo 2400円 

G.Berveling訳「パウロ書簡」。詳細な解説と注釈 

La duakanonaj libroj Vol.3 3200円 
G.Berveling訳 旧約聖書外典の「エズラ記３」（ギリシア語）

と「エズラ記４」（ラテン語）。新編集のBiblioにも未収録 

La nombroj 旧約聖書「民数記」新訳 1050円 

Adoru （賛美歌集） 1700円 

Preĝo por ĉiu tago 500円 

「毎日の祈り」 一年365日の祈りの言葉集 

Kristnaskaj demandoj kaj paradoksoj □ 

クリスマスについての愉快な話を集めたミニ本 

 おおもと  

Rakontoj el Oomoto（DVD付） 2750円 

ポーランドRoman Dobrzynskiの大本記録ビデオ 

☆ 哲学・思想 ☆ 
Al eterna paco 1700円 

カント「永遠平和のために」（P. Christaller訳）。国連創

設にも影響をあたえた一書（第3版。初版1924年） 

Diskurso pri la metodo 2700円 

デカルト「方法序説」。フランス語の原典並載 

Kritono 1500円 
プラトン「クリトン」。獄中のソクラテスを描く傑作 

Mallongeco de la vivo 900円 
セネカ「生の短さについて」。ラテン語原文を併載 

La monadologio 550円 

ライプニッツの「モナドロジー（単子論）」とそのパロ

ディ”La demonadologio”を並載 

Parolado pri la homa digno 1200円 

ピコ・デラ・ミランドラ「人間の尊厳について」 

Pri feliĉa vivado 1000円 
セネカ「幸福な生について」（I. Ertl訳）。羅語原文併載 

La respubliko 3200円 

プラトン「国家論」。古典ギリシア語からの翻訳 

La vojo al harmonio   520円 
J. Karhan著。ザメンホフとコメニウスの思想を考察 

☆ 科学・技術 ☆ 用語集⇒p3 

De Dinamika Lago Biǔa al la mondo 2200円 
琵琶湖を多角的に論じた山口隆雄『ダイナミックレイ

ク 琵琶湖から世界へ』の翻訳（Teamo Biǔa訳） 

Lagoj en la mondo 2500円 

琵琶湖研究所編「世界の湖（改訂版）」の全訳 

La Origino de Specioj 3400円 
ダーウィン「種の起源」（Klivo Lendon訳） 

La kosmo kaj ni 2700円 

惑星や銀河，宇宙と私たち－天文学への導きの書 

Enkonduko al problemsolva originala KJ-metodo 

川喜田二郎著「ＫＪ法」入門 300円▼ 

Internacia Kongresa Universitato 2006 500円 

世界エスペラント大会の大会大学講義録 

☆ 医学・生物学・生化学 ☆ 用語集⇒p3 

Ie sub niaj piedoj  650円 
O. A. Fischer：バッタ，クモなど身近な生き物たち 

La serĉado de la vivo 550円 

江上不二夫「生命を探る」松葉菊延訳 JEI 

Ilustrita enciklopedio de hejmaj mamuloj 2650円 
哺乳類ペットの図鑑＋飼育方法＋用語集 ロシア出版 

La bildstria gvido al genetiko (2a eld.) 2300円 
Cho Sung Ho訳：マンガで学ぶ遺伝子学 

☆ 美術・演劇・娯楽・生活 ☆ 
Filozofias koloroj 2000円 
相原美紗の画集「哲学する色彩」（エス・日・英） 

Gimnastiko por cerbo 400円◎▼ 

辰巳博「数学パズル」50題（解答付き） 

Invito al Go-ludo 600円 
江森巳之助「囲碁入門書」再版 

Fundamento de taktiko kaj strategio en Go-ludo 

江森巳之助「囲碁の中級指南書」 200円▼ 

Invito al Japana Ŝako 1000円 

上田友彦「将棋入門」（著者はアマ高段者） 

Japana Ŝako - ekzercaro por progresantoj 800円 
上田友彦「詰将棋」25題と「次の一手」25題 

Perrefleksa terapio kiel memhelpo 2000円 
Dvorakovaの指圧の手引き。ツボを示す写真も豊富 

☆ 「ユネスコ・クーリエ」エスペラント版 

Unesko-kuriero jan-mar/2018 1800円 
Unesko-kuriero okt-dec/2018 1800円 
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☆ 音楽・歌 ☆（いずれも楽譜付き） 
Kantu amikoj! ２冊組 2000円 

小西岳・山田義共編 日本と世界の愛唱歌200曲 

Verda Sonoro (Kantaro por Heliko) 1600円 
小西岳が合唱グループHelikoのために編曲した74曲の

四部合唱曲の楽譜集（２分冊） 

Al la ĝojo エスペラントで歌う "歓喜の歌" 800円 
ベートーベン交響曲第９番 終楽章「合唱」楽譜 

Ho, mia kor' 900円 
ザメンホフのHo, mia kor', Al la fratojなどの歌22曲 

Japanaj kantoj en Esperanto vol.1-5 900/700円 

「エスペラントで歌う日本の歌」全５巻（計241曲） 

Tutmondaj kantoj en Esperanto vol.1-3 各750円 
「エスペラントで歌う世界の歌」全３巻（計167曲） 

Japanaj kantoj en Esperanto vol.6 1000円 

Japanaj kantoj vol.6 + Tutmondaj kanto vol.4 

+ 全453曲の索引，小西岳「歌の訳し方」 

望月の駒 La ĉevalo de Motizuki 1000円 

小西岳訳「合唱組曲・望月の駒」（全曲，日本語対訳） 

Floris violetoj 50円◎▼ 

小西岳訳編「すみれの花咲く頃」，「花」（喜納昌吉）他 

 
☆ 音楽ＣＤ ☆（＊印：歌詞テキスト付） 

Tagiĝo 2100円 
バリトン歌手藤野祐一が歌うEsp歌曲（磯部晶策編集） 

La Tagiĝo，海辺にて，歌の翼に，二人の擲弾兵，グリーン・スリー

ブズ，ダニー・ボーイ，ハラマ河の谷，ベンバシャの村へ行ったと

き，塹壕の中にて，ロモンドの湖，愛して已まじ，砂山，別れの歌，

懐かしき緑の星よ（ピアノ伴奏：小平圭亮）＊ 

Ĉiamen plu 2300円 
グループLa Perdita Generacioのアルバム。13曲＊ 

Dankas mi la vivon 2700円 
イタリアのManŭelが歌うシナトラなど10曲＊ 

In-Spir' 2500円 
フランスの男性歌手Morice Beninの甘い声15曲＊ 

Invito por vojaĝo 2450円 

フランス男性シャンソン歌手 Jacques Yvart＊ 

Ĵunko kantas Esperante 1800円 
野田淳子がエスペラントで歌う。四季のうた、今日の日はさ

ようなら、死んだ男の残したものはなど全10曲 

Kanti gefratoj kune （２枚組）2050円 

ヘブライ語とイディッシュ語から翻訳された32曲＊

Kavaliriko 2400円 

オランダのグループKariol’!が歌う10曲＊ 

Kia viv’ 1700円 

フランスのロックバンドKoreの７曲＊ 

Kiu semas venton 2300円 
南仏のグループMaragan’ が歌う11曲 

Mi estas 2500円 

フランスの Ĵak Le Puilの社会派フォーク14曲＊ 

Planedo nia 3000円 

Vojaĝoのジャズアルバム（2枚組）＊ 

Por la Mondo 1700円 
ブラジルのグループMerlinの軽快なポップス９曲＊ 

Survoje 1700円 
フランスのグループLa Kompanojのフォーク7曲＊ 

 Eterne Rima（＝Igor Wasilewski）のヒップホップ＊ 

Taglibro de brutulo 2300円 

☆ アカペラグループAkordoのアルバム＊ 

Muzikpluvo 2000円 

見事な混声ハーモニーで 25曲 

☆ フランスの男性歌手 JoMoのアルバム＊ 

JoMo friponas! 2000円 

JoMo kaj liberecanoj 1700円 

JoMo okcitanas 2400円 

JoMo slavumas 3100円 

☆ Duopo Ĵomart kaj Nataŝa のアルバム＊ 

Amu min 2600円 

ĴomArtaĵoj 2 La arĝenta albumo 2300円 

☆ フランスの Ĵ.Dan kaj B.Horのシャンソン＊ 

Destino Tero 2200円 

Nune futuren 2200円 

☆ オランダのフォークバンドKajtoのアルバム＊ 

Procesio multkolora フォーク18曲 1500円 

☆ フランスのBretona Esp-Korusoのアルバム＊ 

Meven 1650円 

☆ ロックバンドPersoneのアルバム＊ 

Sen  アコースティックの11曲 1800円 

☆ フランスの男性歌手Tjeri Faverialのアルバム＊ 

Duone 1950円 

La ŝosoj de l' utopi' 2200円 

☆ ロシアのMikaelo Bronŝtejnのアルバム＊ 

Iom da bono de Bruna Ŝtono 2200円 

Mia nomo ne gravas 1500円 
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☆ 朗読ＣＤ ☆ 

Fabeloj de Andersen 6000円 

ザメンホフ訳アンデルセン童話45話（17時間）MP3 

Fabeloj de la Fratoj Grimm 3100円 

Kabe訳グリム童話28話（7時間半）MP3 

朗読はスロバキアのStano Marĉek ※２点ともMP3形

式．通常のCDプレーヤーでは再生できません 

☆ 広報用資料 ☆ 
チラシ「世界がグッと近づくやさしいことば」 JEI  送料のみ 

チラシ「エスペラント語始めてみませんか？」 JEI  送料のみ 

冊子「通い合う地球のことば国際語エスペラント」JEI 110円 

 

 

Malkovru Esperanton - fascina lingvo 200円 
ILEIによるエスペラント紹介のための小冊子 

発見！エスペラント 魅惑の言語 110円 

上掲の小冊子”Malkovru Esperanton”の日本語版 

☆ その他 ☆ 

封筒（エスペラントのロゴ入り角封筒，10枚） 100円 

Insigno（緑星章：ネジ） □ 

La Movadoバックナンバー（DVD） 6800円 
創刊～2015年全ページの画像＋検索閲覧ソフト。 

（会員と機関誌LM読者は 5000円）

このカタログと注文方法について 

☆ 価格について 
価格は2024年2月15日現在です（国内出版物には

税込み価格表示のものがあり，税率の変更に伴い

価格変更を行うことがあります）。輸入図書は為替

変動などのため価格が変わることがあります。 
価格欄が□印のものは，図書目録作成時，品切れ

ですが，再入荷の予定があります。新入荷・再入

荷は，La Movado誌上でお知らせします。 
また，電子メールでも新着と再入荷のニュースを

お知らせしています。 
 
☆ 送料 
送料は実費負担をお願いしています。 

 
☆ 在庫図書について 
関西エスペラント連盟の事務所には，この目録

に載っていない図書もあります。目録にないも

のについては，お問い合わせください。 
 
☆ 注文方法について 
ご注文は，電話ではなく，郵便・ファクス・電子

メールなど，必ず文書でお願いします。 

郵便番号・住所・氏名・電話番号をお知らせくださ

い。現品と一緒に請求書を送りますので，下記の

ゆうちょ銀行振替口座へお支払いください（送金

手数料はご負担ください）。 
 

★ ご注文は下記へ ★ 
561-0802 豊中市曽根東町 1-11-46-204 

一般社団法人 関西エスペラント連盟 
ファクス：（06）6841-1955（ファクス専用） 
電子メール：esperanto@kleg.org 

ゆうちょ銀行振替口座：00960-1-60436 
 

 

“La Movado”購読のご案内 

“La Movado”は関西エスペラント連盟・九州エスペラ

ント連盟・中国四国エスペラント連盟の共同機関誌で

す．1951 年創刊以降、毎月欠かさず刊行しています．

年間購読料は 3800 円（送料共）．見本誌無料贈呈 


